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Installation Accessory

@ Mounting Template @ Mounting Plate
Note: The dimension of the mounting plate is 102.58 mm x 39.24 mm x 6.2 mm.

FCC Information IC statement

. | t ” t| 39.24 Please take attention that changes or modification not expressly approved by the party responsible for compliance This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s).
/8 Installation could void the user’s authority to operate the equipment. Operation is subject to the following two conditions:
3.45 FCC compliance: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, (1) this device may not cause interference, and

Note: Video intercom villa door station supports surface mounting.
Before you begin:

© Make sure all related equipments are power-off during the installation.
e Tools that you need to prepare for installation:

(2) this device must accept any interference, including interference that may
cause undesired operation of the device.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux
appareils radioexempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux

pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy
and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this

Drill (#2.846) and gradienter. 0 equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning conditions §uivantgs H . )
. . . . 1. . 118 the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et
* Surface Mounting without Protective Shield .@®- .@- @ @ measures: (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi,
1.Stick the mounting template on the wall. Drill screw holes according to the mounting 2 . HoleT  Holel™ —Reorient or relocate the receiving antenna. méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate

—Increase the separation between the equipment and receiver.
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for the

—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

template.
. @

Remave the temp'late from the wall. . . . Mounting Template UP —Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference to other
2.Secure the mounting plate on the wall with 4 supplied screws according to the screw [ This equipment should be installed and operated with a minimum distance 20cm between the radiator and your users, the antenna type and its gain should be so chosen that the equivalent

holes. o et et woth and gy b1 0 e body. isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that necessary for
3.Install the villa door station to the mounting plate. Fix the device on the mounting 5 FCC Conditions successful communication.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference.

2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
EU Conformity Statement

plate with the set screw.

Configuration via Web
@ Activate Device via Web

Conformément a la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut

fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal (ou inférieur)
approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le but de réduire les

102.58

6 Datum Line 12029100

You are required to activate the device first by setting a strong password for it before 8 ' holel  Holel This product and - if applicable - the supplied accessories too are marked with "CE" and comply risques de brouillage radioélectrique a I'intention des autres utilisateurs, il faut
ou can use the device -@F "e- @ @ therefore with the applicable harmonized European standards listed under the RE Directive choisir le type d'antenne et son gain de sorte que la puissance isotrope
v . X ) 9 v . 2014/53/EU, the EMC Directive 2014/30/EU, the RoHS Directive 2011/65/EU. rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas l'intensité nécessaire a
Default parameters of door station are as follows: I'établissement d'une communication satisfaisante.
e Default IP Address: 192.0.0.65. 10 2006/66/EC (battery directivel‘: This product contains a battery that cannot be disposed of as
unsorted municipal waste in the European Union. See the product documentation for specific

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for
an uncontrolled environment. This equipment should be installed and
operated with minimum distance 20cm between the radiator & your body.

e Default Port No.: 80.

e Default User Name: admin.
1.Power on the device, and connect the device to the computer with network cable. ,
2.Enter the IP address into the address bar of the web browser, and click Enter to enter

battery information. The battery is marked with this symbol, which may include lettering to
indicate cadmium (Cd), lead (Pb), or mercury (Hg). For proper recycling, return the battery to your
supplier or to a designated collection point. For more information see: www.recyclethis.info

Unit: mm

ce matériel est conforme aux limites de dose d'exposition aux rayonnements,

the activation page.
Note:The computer and the device should belong to the same subnet.
3.Create and enter a password into the password field.
4. Confirm the password.
5.Click OK to activate the device.
Note: When the device is not activated, the basic operation and remote configuration
of device cannot be performed.

@ Access to the Device by Web Browsers
1.In the browser address bar, enter the IP address of the device, and press the Enter
key to enter the login page.
2.Enter the user name and password and click Login.

9 Communicate with Indoor Station
Note: Configure the room No. of the indoor station which is linked to the villa door
station. Refer to Video Intercom Indoor Station User Manual for details.
1. Click Settings - Intercom -> Press Button to Call to enter the settings page.
2.Set the parameters.
- Edit call No. for every button. By default, you can press button to call room 1.
- Check Call Management Center to set the button calling center.
Note: If you check Call Management Center and set the call No. as well, call
management center has higher privilege than call No.
3. Press button to call indoor station.

@ Issue Card

1. Click Settings - Access Control and Elevator Control to enter the corresponding
settings page.

2. Click Issue Card. Present the card on the card reading area.

3. When issuing finished, the windows pop up on the settings page.

e Only Mifare card supported, and Mifare card with non-standard shape is
recommended.

e Up to 10000 cards can be issued and managed by V series door station. A voice
prompt (No more cards can be issued.) can be heard when the issued card amount
exceeds the upper limit.

©® Unlock Door

After issuing cards, you can unlock the door by presenting the issued card.

6.2

pd

2012/19/EU (WEEE directive): Products marked with this symbol cannot be disposed of as
unsorted municipal waste in the European Union. For proper recycling, return this product to your
local supplier upon the purchase of equivalent new equipment, or dispose of it at designated
collection points. For more information see: www.recyclethis.info

CNR-102 énoncée dans un autre environnement.cette egipment devrait étre
installé et exploité avec distance minimale de 20 entre le radiateur et votre
corps.
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Video Intercom Network Indoor Station

ENGLISH

agram References

[ Appearance
@ Display Screen @ Microphone @ Debugging Port
(@) Network Interface (5) Loudspeaker  (6) TF Card Slot
@Alarm Terminal Power Terminal
Note: The debugging port is used for debugging only.
HAWiring
There are 20 pins in the terminal on the rear panel of the indoor station: 2 RS-485 pins, 5
reserved pins, 4 relay outputs, 8 alarm input pins, and 1 GND pin.

Elinstallation

The wall mounting plate and the junction box are required to install the indoor station

onto the wall.

The dimension of junction box should be 75 mm (width) x 75 mm (length) x 50 mm

(depth).

The dimension of wall mounting plate is shown.

Before you begin:

1.Make sure the device in the package is in good condition and all the assembly parts
are included.

2.The power supply the indoor station supports is 12 VDC. Please make sure your
power supply matches your indoor station.

3.Make sure all the related equipment is power-off during the installation.

4.Check the product specification for the installation environment.

5.Here takes wall mounting with junction box for example.

*Wall Mounting with Junction Box

1.Chisel a hole in the wall. The size of the hole should be 76 mm (width) x 76 mm
(length) x 50 mm (depth).

2.Insert the junction box to the hole chiseled on the wall.

3.Fix the wall mounting plate to the junction box with 2 screws.

4.Hook the indoor station to the wall mounting plate tightly by inserting the plate
hooks into the slots on the rear panel of the indoor station, during which the lock
catch will be locked automatically.

X Wall Mounting without Junction Box
1.Insert 2 expansion tubes into the wall.
2.Fix the wall mounting plate to the wall with 2 screws.
3.Hook the indoor station to the wall mounting plate tightly by inserting the plate
hooks into the slots on the rear panel of the indoor station, during which the lock
catch will be locked automatically.

B Getting Started
@ Activate Indoor Station

You are required to activate the device first by setting a strong password for it before
you can use the device.

1.Power on the device. It will enter the activation page automatically.

2.Create a password and confirm it.

3.Tap OK to activate the indoor station.

Note: We highly recommend you to create a strong password of your own choosing (using
a minimum of 8 characters, including at least three kinds of following categories: upper
case letters, lower case letters, numbers, and special characters) in order to increase the
security of your product. And we recommend you reset your password regularly,
especially in the high security system, resetting the password monthly or weekly can
better protect your product.

@ Quick Configuration
1.Choose Language and tap Next.
2.Set network parameters and tap Next.
-Edit Local IP, Subnet Mask and Gateway parameters.
-Enable DHCP, the device will get network parameters automatically.

3. Configure the indoor station and tap Next.
a.Choose Indoor Station Type.
b. Edit Floor and Room No.

4. Linked related devices and tap Next. If the device and the indoor station are in the
same LAN, the device will be displayed in the list. Tap the device or enter the serial
No. to link.

a. Tap the door station in the list to link.

b. Tap the settings icon to pop up the Network Settings page.

c. Edit the network parameters of the door station manually or enable DHCP to get
the network parameters automatically.

d. Optional: Enable Synchronize Language to synchronize the Language of door
station with indoor station.

e. Tap OK to save the settings.

5. Tap Finish to save the settings.
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Safety Instruction

&Warnings

Consignes de sécurité
24 Avertissements :

© Tous les éléments électroniques doivent respecter a la lettre la réglementation locale sur la sécurité des

® All the electronic operation should be strictly compliance with the electrical safety r lati fire p
and other related regulations in your local region.

® Please use the power adapter, which is provided by normal company. The power consumption cannot be less than the
required value.

® Do not connect several devices to one power adapter as adapter overload may cause over-heat or fire hazard.

© Please make sure that the power has been disconnected before you wire, install or dismantle the device.

© When the product is installed on wall or ceiling, the device shall be firmly fixed.

o If smoke, odors or noise rise from the device, turn off the power at once and unplug the power cable, and then please
contact the service center.

o If the product does not work properly, please contact your dealer or the nearest service center. Never attempt to
disassemble the device yourself. (We shall not assume any responsibility for problems caused by unauthorized repair or
maintenance.)

&Cauﬁons

® Do not drop the device or subject it to physical shock, and do not expose it to high electromagnetism radiation. Avoid the
equipment installation on vibrations surface or places subject to shock (ignorance can cause equipment damage).

© Do not place the device in extremely hot (refer to the specification of the device for the detailed operating temperature),
cold, dusty or damp locations, and do not expose it to high electromagnetic radiation.

® The device cover for indoor use shall be kept from rain and moisture.

e Exposing the equipment to direct sun light, low ventilation or heat source such as heater or radiator is forbidden
(ignorance can cause fire danger).

® Do not aim the device at the sun or extra bright places. A blooming or smear may occur otherwise (which is not a
malfunction however), and affecting the endurance of sensor at the same time.

® Please use the provided glove when open up the device cover, avoid direct contact with the device cover, because the
acidic sweat of the fingers may erode the surface coating of the device cover.

@ Please use a soft and dry cloth when clean inside and outside surfaces of the device cover, do not use alkaline
detergents.

® Please keep all wrappers after unpack them for future use. In case of any failure occurred, you need to return the device
to the factory with the original wrapper. Transportation without the original wrapper may result in damage on the device
and lead to additional costs.

e Improper use or replacement of the battery may result in hazard of explosion. Replace with the same or equivalent type
only. Dispose of used batteries according to the instructions provided by the battery manufacturer.

ir électriques, sur la prévention des incendies et des réglementations connexes en vigueur.

® Utilisez un adaptateur fourni par une entreprise agréée. La consommation électrique ne doit pas étre inférieure a la
valeur exigée.

® Ne branchez pas plusieurs appareils sur un méme adaptateur ; toute surcharge de |'adaptateur pouvant entrainer
sa surchauffe ou provoquer un incendie.

o Veillez a bien dé la source d'ali ion avant de cabler, installer ou démonter I'appareil.

® Lors de I'installation au mur ou au plafond, assurez-vous que l'appareil est bien fixé.

© Si l'appareil dégage de la fumée ou une odeur suspecte, ou s'il émet des bruits inhabituels, éteignez-le et
débranchez le cable d'alimentation, puis contactez le SAV.

© Si le produit ne fonctionne pas correctement, contactez votre revendeur ou le SAV le plus proche. Vous ne devez en
aucun cas essayer de démonter le produit vous-méme. (Nous déclinons toute responsabilité en cas de problemes
découlant d'une intervention ou d'une réparation effectuée sans autorisation.)

Ay Précautions
e Evitez de faire tomber I'appareil, de le heurter et de I'exposer & des rayonnements électromagnétiques de forte
intensité. Evitez d'installer I'équipement sur des surfaces vibrantes ou a des emplacements subissant des chocs
fréquents (au risque de I'endommager).
® N'installez pas I'appareil & un emplacement trop chaud ou trop froid (reportez-vous a la spécification de I'appareil
pour connaitre |la température de fonctionnement précise), poussiéreux ou humide. Ne |'exposez pas non plus a des
rayonnements électromagnétiques élevés.
® Le capot de I'appareil pour installation intérieure ne doit pas étre exposé a la pluie, ni a I'humidité.
o |l est formellement interdit d'exposer I'équipement directement au soleil, a un environnement mal ventilé ou a une
source de chaleur telle qu'une chaudiére ou un radiateur (au risque de provoquer un incendie).
® N'orientez pas l'appareil vers le soleil ou des sources de lumiére trés vive. Dans le cas contraire, un voile ou des
trainées risquent de se former (ce qui ne constitue toutefois pas un dysfonctionnement) et la résistance du capteur peut
également étre affectée.
® Utilisez le gant fourni pour ouvrir le capot du déme et évitez tout contact direct avec celui-ci, I'acidité de la sudation
des doigts pouvant éroder le revétement du capot de I'appareil.
o Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer les surfaces intérieures et extérieures du capot de I'appareil. N'utilisez
pas de détergents alcalins.
® Conservez tous les emballages ; ils pourront vous resservir ultérieurement. En cas de panne, renvoyez I'appareil a
I'usine dans son emballage d'origine. Si I'appareil est transporté hors de son emballage d'origine, il risque d'étre abimé,
entrainant des frais supplémentaires.
® Une mauvaise utilisation de la batterie ou un remplacement erroné peut entrainer un risque d'explosion. Ne la
remplacez que par une batterie identique ou de type équivalent. Mettez les batteries usagées au rebut conformément
aux instructions du fabricant.

Product Information

©2019 Hangzhou Hikvision Digital Technology Co., Ltd.

It includes instructions on how to use the Product. The software embodied in the Product is governed by the
user license agreement covering that Product.

About this Manual

This Manual is subject to domestic and international copyright protection. Hangzhou Hikvision Digital Technology
Co., Ltd. (“Hikvision”) reserves all rights to this manual. This manual cannot be reproduced, changed, translated,
or distributed, partially or wholly, by any means, without the prior written permission of Hikvision.

Trademarks

HIKVISION and other Hikvision marks are the property of Hikvision and are registered trademarks or the
subject of applications for the same by Hikvision and/or its affiliates. Other trademarks mentioned in this manual
are the properties of their respective owners. No right of license is given to use such trademarks without express
permission.

Legal Disclaimer

TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THE PRODUCT DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE,
SOFTWARE AND FIRMWARE, IS PROVIDED “AS IS”, WITH ALL FAULTS AND ERRORS, AND HIKVISION MAKES NO
WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING WITHOUT LIMITATION, MERCHANTABILITY, SATISFACTORY
QUALITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, AND NON-INFRINGEMENT OF THIRD PARTY. IN NO EVENT WILL
HIKVISION, ITS DIRECTORS, OFFICERS, EMPLOYEES, OR AGENTS BE LIABLE TO YOU FOR ANY SPECIAL,
CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, AMONG OTHERS, DAMAGES FOR LOSS OF
BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA OR DOCUMENTATION, IN CONNECTION WITH
THE USE OF THIS PRODUCT, EVEN IF HIKVISION HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.
REGARDING TO THE PRODUCT WITH INTERNET ACCESS, THE USE OF PRODUCT SHALL BE WHOLLY AT YOUR OWN
RISKS. HIKVISION SHALL NOT TAKE ANY RESPONSIBILITIES FOR ABNORMAL OPERATION, PRIVACY LEAKAGE OR
OTHER DAMAGES RESULTING FROM CYBER ATTACK, HACKER ATTACK, VIRUS INSPECTION, OR OTHER INTERNET
SECURITY RISKS; HOWEVER, HIKVISION WILL PROVIDE TIMELY TECHNICAL SUPPORT IF REQUIRED.
SURVEILLANCE LAWS VARY BY JURISDICTION. PLEASE CHECK ALL RELEVANT LAWS IN YOUR JURISDICTION
BEFORE USING THIS PRODUCT IN ORDER TO ENSURE THAT YOUR USE CONFORMS THE APPLICABLE LAW.
HIKVISION SHALL NOT BE LIABLE IN THE EVENT THAT THIS PRODUCT IS USED WITH ILLEGITIMATE PURPOSES.

IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS MANUAL AND THE APPLICABLE LAW, THE LATER PREVAILS.
Data Protection

During the use of device, personal data will be collected, stored and processed. To protect data, the
development of Hikvision devices incorporates privacy by design principles. For example, for device with facial
recognition features, biometrics data is stored in your device with encryption method; for fingerprint device,
only fingerprint template will be saved, which is impossible to reconstruct a fingerprint image.

As data controller, you are advised to collect, store, process and transfer data in accordance with the applicable
data protection laws and regulations, including without limitation, conducting security controls to safeguard
personal data, such as, implementing reasonable administrative and physical security controls, conduct periodic
reviews and assessments of the effectiveness of your security controls.
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Références du schéma
Apparence

(D) Microphone (2)caméra  (3) Indicateur (@) Touche  (5) Zone de lecture de carte
@ Haut-parleur @ Bornes Port de dépannage @ SABOTAGE

@ Vis de blocage @ Fente de carte TF @ interface réseau

Remarque : le port de débogage sert uniquement au débogage.

Description de 'indicateur

Déverrouillage : vert Appeler : orange Communiquer : blanc

Borne et cablage

NF : sortie du relais de verrou de porte (NF) 485- : interface RS-485 (réservé)
NO : sortie du relais de verrou de porte (NO) 485+ : interface RS-485 (réserveé)
COM : interface commune Entrée 12 V CC : entrée d’alimentation électrique
AIN1 : pour I'accés au contact de porte Mise a la terre : mise a la terre
AIN3 : pour 'accés au bouton de sortie

AIN2 & AIN4 : réservé

Accessoire d’installation

@ Gabarit de montage @ Plaque de fixation

Remarque : les dimensions de la plague de montage sont 102,58 mm x 39,24 mm x 6,2 mm.

A Installation

Remarque : La station de porte de villa a interphone vidéo peut étre montée en surface.
Avant de commencer :

® Assurez-vous que tous les équipements associés sont hors tension lors de I'installation.
® Préparez les outils nécessaires a I'installation :

Perceuse (¢2,846) et gradienteur.

49X Montage en surface sans écran de protection
1. Collez le gabarit de pergage au mur. Percez des trous de vis conformément au gabarit de pergage.
Retirez le gabarit du mur.
2. Fixez la plaque de montage au mur avec les 4 vis fournies a travers les trous prévus a cet effet.
3. Installez la station de porte de villa a la plaque de montage. Fixez I'appareil sur la plague de montage
avec la vis de blocage.

Configuration via le Web
0 Activation de 'appareil via le Web

Vous devez activer 'appareil en programmant tout d’abord un mot de passe puissant avant de pouvoir

I'utiliser.

Les paramétres par défaut de la station de porte sont les suivants :

® Adresse IP par défaut : 192.0.0.65.

© N° de port par défaut : 80.

© Nom d’utilisateur par défaut : admin.

1. Allumez I'appareil et connectez-le a 'ordinateur a I'aide du cable réseau.

2. Saisissez I'adresse IP dans la barre d’adresse du navigateur web, puis cliquez sur Entrée pour accéder a
la page d’activation.

Remarque : I'ordinateur et I'appareil doivent se trouver sur le méme sous-réseau.

3. Créez et saisissez un mot de passe dans le champ prévu a cet effet.

4. Confirmez le mot de passe.

5. Cliquez sur OK pour activer I'appareil.

Remarque : lorsque I'appareil n’est pas activé, le fonctionnement de base et la configuration a distance de

I'appareil ne peuvent pas étre effectués.

Acceés a l'appareil via un navigateur web

1. Dans la barre d’adresse du navigateur, saisissez I'adresse IP de I'appareil, puis appuyez sur la touche
Entrée pour accéder a la page de connexion.

2. Saisissez le nom d’utilisateur et le mot de passe, puis cliquez sur Connexion.

e Communiquer avec la station intérieure
Remarque : configurez le numéro de piéce de la station intérieure qui est liée a la station de porte de
villa. Consultez le manuel de I'utilisateur de la station intérieure a interphone vidéo pour plus de détails.
. Cliquez sur Paramétres -> Interphone - Appuyer sur le bouton pour appeler pour accéder a la page
des parametres.
. Réglez les paramétres.
- Modifiez le numéro d’appel pour chaque bouton. Par défaut, vous pouvez appuyer sur le bouton
pour appeler la piéce 1.

- Cochez la case Appeler le centre de gestion pour définir le bouton permettant d’appeler le centre.
Remarque : si vous cochez la case Appeler le centre de gestion et définissez également le numéro
d’appel, I'appel du centre de gestion disposera d’un privilége supérieur au numéro d’appel.

3. Appuyez sur le bouton pour appeler la station intérieure.

@ Emettre une carte

Cliquez sur Paramétres > Contréle d’acces et contréle de I'ascenseur pour accéder a la page des

parametres.

Cliquez sur Emettre carte. Présentez la carte dans la zone de lecture de carte.

. Lorsque I'émission est terminée, la fenétre affiche la page des parameétres.
Seules les cartes Mifare sont prises en charge, et une carte Mifare de forme non standard est
conseillée.
Jusqu’a 10 000 cartes peuvent étre émises et gérées par la station de porte de série V. Une invite
vocale (« aucune autre carte ne peut étre émise ») se fera entendre lorsque le nombre de cartes
émises dépassera la limite supérieure.

© Déverrouiller la porte
Apreés avoir émis une carte, vous pourrez déverrouiller la porte en présentant la carte émise.

N

~
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Referéncias do diagrama
Apresentacdo

(@) Microfone (2 camera (3 Indicador (@) Botéo (5) Area de leitura de cartdes
@ Alto-falante @ Terminais Porta de depuragdo @ VIOLAGAO

@ Parafuso de fixagao @ Slot de cartdo TF @ Interface de rede

Observacdo: a porta de depuragéo é usada apenas para essa finalidade.

Descrigdo do indicador

Desbloquear: verde Chamar: laranja Comunicar-se: branco

Terminais e fiagdo

NF: saida do relé de bloqueio de porta (NF) 485-: Interface RS-485 (reservado)
485+: Interface RS-485 (reservado)

12 VCC IN: Fonte de alimentagao 12 VCC

GND: aterramento

NA: saida do relé de bloqueio de porta (NA)
COM: interface comum

AIN1: Para acesso do contato da porta
AIN3: Para acesso do botéo de saida

AIN2 e AIN4: Reservado

Acessorios de instalagdo

@ Gabarito de montagem @ Placa de montagem

Observagdo: medidas da placa de montagem: 102,58 x 39,24 x 6,2 mm.

Instalacdo
Observagdo: a estagdo de porta villa de intercomunicagdo por video permite montagem de superficie.
Antes de comegar:
® Garanta que todos os equipamentos relacionados estejam desligados durante a instalagdo.
e Ferramentas necessdrias para a instalagdo:
Broca (¢ 2,846 mm) e nivel.

* Montagem de superficie sem capa de protegdo
1. Fixe o gabarito de montagem na parede. Faga os furos dos parafusos na parede de acordo com o
gabarito de montagem.
Retire o gabarito da parede.
2. Prenda a placa de montagem na parede com os 4 parafusos fornecidos de acordo com os furos.
3. Instale a estacdo da porta villa na placa de m Prenda o di: na placa de m
com o parafusos de fixagdo.

Configuragdo pela web
@ Ativar o dispositivo pela web

E necessério ativar o dispositivo primeiro com a definigdo de uma senha forte antes de usa-lo.

Os parametros padrdo da estagdo de porta sdo os seguintes:

® Endereco IP padrdo: 192.0.0.65.

® N.2 de porta padrdo: 80.

© Nome de usudrio padrdo: admin.

1. Ligue o dispositivo e conecte-0 ao computador com o cabo de rede.

2. Digite o enderego IP na barra de enderegos do navegador da web e pressione Enter para entrar na
pagina de ativagdo.

Observagdo: o computador e o dispositivo devem estar conectados @ mesma sub-rede.

3. Crie e digite uma senha no campo de senha.

4. Confirme a senha.

5. Clique em OK para ativar o dispositivo.

Observagdo: se o dispositivo ndo estiver ativado, tanto a operagdo basica como a configuragdo remota do

dispositivo ndo poderdo ser executadas.

Q Acesso ao dispositivo por navegadores da web
1. Digite o enderego IP do dispositivo na barra de enderegos do navegador e pressione Enter para entrar
na pagina de acesso.
2. Digite 0 nome de usudrio e a senha e clique em Acessar.

e Comunicagdo com a estagdo interna
Observagdo: configure o nimero do local da estagdo interna que esta vinculada a estagdo de porta villa.
Consulte o Manual do Usudrio da Estagdo Interna de Intercomunicagdo por Video para mais detalhes.
1. Clique em “Configuragdes - Intercom. -> Press. botdo para chamar” para entrar na pagina de
configuragdes.
2. Defina os parametros.

- Edite o n.2 a chamar para todos os botdes. Por padrdo, pressione o botdo para chamar asala 1.

- Marque “Chamar central de gerenciamento” para definir o botdo da central de atendimento.
Observagdo: se vocé marcar “Chamar central de gerenciamento” e também definir o n.2 a chamar,
“Chamar central de gerenciamento” terd prioridade mais alta do que o n.2 a chamar.

3. Pressione o botdo para chamar a estagdo interna.

0 Emitir cartdo

. Clique em “Configuragdes - Controle de acesso e controle de elevadores” para entrar na pagina de
configuragdo correspondente.

. Clique em “Emitir cartdo”. Aproxime o cartdo da drea de leitura de cartdes.

Quando a emissdo for concluida, janelas serdo exibidas na pagina de configuragdo.

Apenas o cartdo Mifare é suportado. E recomendado o uso de cartdes Mifare com formato ndo

padrdo.

Até 10000 cartdes podem ser emitidos e gerenciados pela estagdo de porta da série V. A mensagem de

voz “N@o é possivel emitir mais cartdes” podera ser ouvida quando a quantidade de cartdes emitidos

exceder o limite.

© Desbloguear porta

Apds a emissdo dos cartdes, vocé podera usa-los para desbloquear a porta.
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Referencias del diagrama

Apariencia
(@ Micréfono (@) cémara  (3) Piloto (@) Botén
@ Altavoz @ Terminales Puerto de depuracion @ MANIPULACION
@ Tornillo de presién @ Ranura para tarjeta TF @ interfaz de red

@ Area de lectura de tarjetas

Nota: el puerto de depuracion solo se utiliza para eliminar fallos del sistema.

Descripcion del indicador

Desbloquear: verde Llamar: naranja Comunicar: blanco

Terminal y cableado

NC: Salida de relé de cerradura de puerta (NC) 485-: interfaz RS-485 (reservada)
NO: Salida de relé de cerradura de puerta (NO) 485+: interfaz RS-485 (reservada)

ENTRADA 12 VCC: entrada de la fuente de
alimentacion

COM: Interfaz comtin
AIN1: para el acceso del contacto de la puerta
AIN3: para el acceso del botdn de salida TIERRA: Conexion a tierra

AIN2 y AIN4: reservado

Accesorio de instalacion

@ Placa de montaje

@ Plantilla de montaje

Nota: Las dimensiones de la placa de montaje son de 102,58 mm x 39,24 mm x 6,2 mm.

Instalacion
Nota: la estacién de video intercomunicador para puerta de chalé es compatible con el montaje en
superficie.
Antes de empezar:
® Asegurese de que todos los equipos relacionados estén apagados durante la instalacién.
® Herramientas que necesita para la instalacion:
Taladro (¢2,846) y nivel.

* Montaje en superficie sin chapa protectora

1. Pegue la plantilla de montaje en la pared. Taladre los agujeros para los tornillos segtn la plantilla de
montaje.
Retire la plantilla de la pared.

2. Sujete la placa de montaje en la pared colocando los 4 tornillos incluidos en sus agujeros
correspondientes.

3. Instale la estacion para puerta de chalé en la placa de montaje. Fije el dispositivo en la placa de
montaje con el tornillo de presion.

Configuracion a través de la web

Q Activar el dispositivo a través de la web
Debe activar primero el dispositivo estableciendo una contrasefia segura antes de usar el dispositivo.
Los parametros predeterminados de la estacion para puerta son los siguientes:
® Direccion IP predeterminada: 192.0.0.65.
® N.2 de puerto predeterminado: 80.
© Nombre de usuario predeterminado: admin.
1. Encienda el iti éctelo al ordenador el cable de red.
2. Introduzca la direccion IP en la barra de direcciones del navegador web y pulse Intro para acceder a la
pagina de activacion.
Nota: el ordenador y el dispositivo deben encontrarse en la misma subred.
3. Cree una contrasefia e introdUzcala en el campo de contrasefia.
4. Confirme la contrasefia.
5. Haga clic en OK para activar el dispositivo.
Nota: si el dispositivo no esta activado, las operaciones basicas y la configuracién remota no se podran
realizar.

Acceso al dispositivo a través de navegadores web

1. En la barra de direcciones del navegador, introduzca la direccion IP del dispositivo y pulse la tecla Intro
para acceder a la pagina de inicio de sesion.

2. Introduzca el nombre de usuario y la contrasefia y haga clic en Iniciar sesion.

Comunicarse con la estacion interior
Nota: configure el n.2 de habitacion de la estacion interior que esté vinculado con la estacién para puerta
de chalé. Consulte el manual de usuario de la estacién interior de video intercomunicador para mas
informacion.
. Haga clic en Ajustes - Intercomunicador - Pulsar botén para llamar, para acceder a la pagina de
ajustes.
. Configure los parametros.
- Edite el n.2 de llamada de todos los botones. De manera predeterminada, pulse el botdn para llamar
ala habitacion 1.

- Marque Centro de administracion de llamadas para establecer el boton del centro de llamadas.
Nota: si marca Centro de administracion de llamadas y establece también el n.2 de llamada, el centro de
administracién de llamadas tendra mas privilegios que el n.2 de llamada.

3. Pulse el bot6n para llamar a la estacién interior.
@ Emitir tarjeta
Haga clic en Ajustes = Control de acceso y control de ascensor, para acceder a la pagina de ajustes
correspondiente.
Haga clic en Emitir tarjeta. Coloque la tarjeta en el drea de lectura de tarjetas.
Cuando la emisién finalice, las ventanas aparecerdn en la pagina de ajustes.
Solo es compatible con tarjetas Mifare y se recomiendan tarjetas Mifare de forma no estdndar.
Las estaciones para puerta de la serie V pueden emitir y administrar hasta 10 000 tarjetas. Se oird un
aviso de voz ("no se pueden emitir mds tarjetas") cuando la cantidad de tarjetas emitidas supere el
limite.
© Desbloquear puerta

Después de emitir las tarjetas, puede desbloquear la puerta presentando la tarjeta emitida.
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Verweise auf Schaubilder
Aufbau

(D Mikrofon (2) Kamera  (3) Statusanzeige (@) Taste  (5) Kartenlesebereich
@ Lautsprecher @ Anschlussklemmen Debug-Anschluss @ SABOTAGE
@ Feststellschraube @TF—Kanensteckpla(z @ Netzwerkanschluss

Hinweis: Debugging-Anschluss dient ausschlieRlich dem Debugging.

Anzeigen

Entriegeln: Griin Anruf: Orange Kommunikation: Wei

Anschlisse und Verkabelung

NC: Turschloss-Relaisausgang (NC) 485-: RS-485-Schnittstelle (reserviert)
485+: RS-485-Schnittstelle (reserviert)
12-V-Gleichspannungseingang:
Stromversorgungseingang

NO: Turschloss-Relaisausgang (NO)

COM: Allgemeine Schnittstelle

AIN1: Fir den Anschluss des Tiirkontakts
AIN3: Fir den Anschluss der Ausgangstaste Masse: Masse

AIN2 und AIN4: Reserviert

Installationszubehor

@ Montageschablone @ Montageplatte

Hinweis: Die Abmessungen der Montageplatte betragen 102,58 x 39,24 x 6,2 mm.

Installation

Hinweis: Einfamilienhaus-Tirstation mit Video-Gegensprechfunktion unterstiitzt Aufputzmontage.

Bevor Sie beginnen:

® Achten Sie darauf, dass alle relevanten Gerate wihrend der Montage ausgeschaltet sind.

o Werkzeuge, die Sie fiir die Montage vorbereiten missen:

Bohrer (@ 2,846) und Wasserwaage.

* Aufputzmontage ohne Schutzabdeckung

1. Kleben Sie die Montageschablone an die Wand. Bohren Sie Schraubenlécher entsprechend der
Montageschablone.
Entfernen Sie die Schablone von der Wand.

2. Befestigen Sie die Montageplatte entsprechend den Sch l6chern mit 4 mitgelieferten Schraub
an der Wand.

3. Installieren Sie die Einfamilienhaus-Tiirstation auf der Montageplatte. Befestigen Sie das Gerét mit der
F raube auf der

Konfiguration liber das Internet
@ Geriteaktivierung iiber das Internet

Sie missen das Gerat vor der Verwendung zuerst aktivieren. Legen Sie dazu ein starkes Passwort fest.

Standardparameter der Tirstation sind wie folgt:

® Standard-IP-Adresse: 192.0.0.65.

® Standard-Port-Nr.: 80.

® Standard-Benutzername: admin.

1. Schalten Sie das Gerat ein und verbinden Sie es tiber das Netzwerkkabel mit dem Computer.

2. Geben Sie die IP-Adresse in die Adresszeile des Webbrowsers ein und driicken Sie Enter, um die
Aktivierungsseite aufzurufen.

Hinweis: Computer und Gerat miissen sich im selben Subnetz befinden.

3. Erstellen Sie ein Passwort und geben Sie dieses in das Passwortfeld ein.

4. Bestétigen Sie das Kennwort.

5. Klicken Sie zum Aktivieren des Gerats auf OK.

Hinweis: Wenn das Gerat nicht aktiviert ist, kdnnen grundlegende Bedienung und Fernkonfiguration des

Gerdates nicht durchgefiihrt werden.

@ Zugriff auf das Gerat iiber Webbrowser
1. Geben Sie in die Adresszeile des Browsers die IP-Adresse des Gerétes ein und driicken Sie zum
Aufrufen der Anmeldeseite Enter.
2. Geben Sie den Benutzernamen und das Passwort ein und klicken Sie auf Anmelden.

Mit der Innenstation kommunizieren

Hinweis: Konfigurieren Sie die Raum-Nr. der Innenstation, die mit der Tiirstation des Einfamilienhauses

verbunden ist. Einzelheiten konnen Sie dem Benutzerhandbuch der Innenstation mit

Video-Gegensprechfunktion entnehmen.

. Klicken Sie zum Aufrufen der Eil ite auf Eil ->

Taste driicken.

Legen Sie die Parameter fest.

- Bearbeiten Sie die Anruf-Nr. fir jede Taste. Sie kdnnen standardmaRig die Taste zum Anrufen von
Raum 1 driicken.

- Aktivieren Sie das Kontrollkdstchen Anrufmanagement-Center, um die Taste Center anrufen
einzustellen.

Hinweis: Wenn Sie das Kontrollkdstchen Anrufmanagement-Center aktivieren und die Anruf-Nr. festlegen,

hat das Anrufmanagement-Center Vorrang vor der Anruf-Nr.

3. Driicken Sie die Taste zum Anrufen der Innenstation.

Q Ausstellen einer Karte

1. Klicken Sie zum Aufrufen der entsprechenden Einstellungsseite auf Einstellungen = Zutrittskontrolle
und Fahrstuhliiberwachung.
Klicken Sie auf Karte ausstellen. Zeigen Sie die Karte am Kartenlesebereich vor.
Bei Abschluss der Ausstellung erscheint ein Fenster auf der Einstellungsseite.
Es werden nur Mifare-Karten unterstiitzt; zudem werden Mifare-Karten mit nicht standardméaRiger
Form empfohlen.
Uber die Tiirstation der V-Serie kénnen bis zu 10000 Karten ausgestellt und verwaltet werden. Sobald
die Kartenanzahl die Obergrenze erreicht, erfolgt die Ansage (Es kénnen keine weiteren Karten
ausgestellt werden).

Tur entriegeln
Nach der Kartenausstellung kdnnen Sie die Tiir durch Vorzeigen der ausgestellten Karte entriegeln.
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FRANCAIS

Video Intercom Network Indoor Station
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PORTUGUES

Video Intercom Network Indoor Station
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ESPANOL

Video Intercom Network Indoor Station

DS-D100IMWF

DEUTSCH

Video Intercom Network Indoor Station

Références du schéma
[ Apparence

@ Ecran d'affichage @ Microphone @ Port de dépannage
(@)interface réseau (5) Haut-parleur (B) Fente de carte TF
(7)Terminal d’alarme ~ (8) Borne d'alimentation

Remarque : Le port de débogage n’est utilisé que pour déboguer.

Cablage
Il'y a 20 broches dans le terminal sur le panneau arriére de la station intérieure : 2 broches RS-485,
5 broches réservées, 4 sorties relais, 8 broches & entrée d’alarme et 1 broche de mise a la terre.

Elinstallation

Le plateau de montage mural et le boitier de jonction sont nécessaires pour installer la station intérieure

dans le mur.

Les dimensions du boitier de jonction doivent étre 75 mm (largeur) x 75 mm (longueur) x 50 mm

(profondeur).

Les dimensions du plateau de montage mural sont indiquées.

Avant de commencer :

1. Assurez-vous que I'appareil dans 'emballage est en bon état et que toutes les piéces d’assemblage sont
incluses.

2. L'alimentation électrique supportée par la station intérieure est 12 VCC. Assurez-vous que votre
alimentation électrique correspond  votre station intérieure.

3. Assurez-vous que I'équipement connexe est bien hors tension pendant I'installation.

4. Vérifiez la spécification du produit pour I'environnement d’installation.

5. Voici un exemple de montage mural avec boitier de jonction.

* Montage mural avec boitier de jonction

. Perforez un trou dans le mur. Les dimensions du trou doivent étre 76 mm (largeur) x 76 mm (longueur) x
50 mm (profondeur).

. Insérez le boitier de jonction dans le trou perforé dans le mur.

. Fixez le plateau de montage mural au boitier de jonction avec 2 vis.

. Accrochez la station intérieure au plateau de montage mural en la serrant fermement par insertion des
crochets du plateau dans les fentes sur le panneau arriére de la station intérieure, avec le loquet de
verrouillage verrouillé automatiquement.

* Montage mural sans boitier de jonction
1. Insérez 2 tubes a expansion dans le mur.
2. Fixez le plateau de montage mural au mur avec 2 vis.
3. Accrochez la station intérieure au plateau de montage mural en la serrant fermement par insertion des
crochets du plateau dans les fentes sur le panneau arriére de la station intérieure, avec le loquet de
verrouillage verrouillé automatiquement.

Bpremier pas

Activer la station intérieure

Vous devez activer 'appareil en programmant tout d’abord un mot de passe puissant avant de pouvoir
I'utiliser.

1. Mettez I'appareil en marche. Il passera automatiquement sur la page d‘activation.

2. Créez un mot de passe et confirmez.

3. Tapotez sur OK pour activer la station intérieure.

Remarque : Nous vous recommandons vivement de créer & votre discrétion un mot de passe robuste

(en utilisant au moins 8 caractéres comprenant au moins trois caractéres parmi les catégories suivantes :
lettres majuscules, lettres minuscules, chiffres et caractéres spéciaux) afin de renforcer la sécurité de votre
produit. Il est également recommandé de réinitialiser votre mot de passe réguliérement, en particulier dans
les systémes & haute sécurité. La réinitialisation mensuelle ou hebdomadaire du mot de passe permet de
mieux protéger votre produit.

e Configuration rapide
1. Choisissez la langue et tapotez sur Suivant.
2. Réglez les paramétres de réseau et tapotez sur Suivant.
- Editez les parametres IP locale, Masque de sous-réseau et Passerelle.
- En activant DHCP, I'appareil obtiendra automatiquement des paramétres de réseau.
3. Configurez la station intérieure et tapotez sur Suivant.
a. Choisissez Type de station intérieure.
b. Editez Etage et N° de piece.
Reliez les appareils concernés et tapotez sur Suivant. Si I'appareil et la station intérieure se trouvent sur le
méme LAN, I'appareil sera alors affiché dans Ia liste. Tapotez sur I'appareil ou entrez le n° de série pour
effectuer la liaison.
. Tapotez sur la station intérieure dans la liste pour effectuer la liaison.
b. Tapotez sur I'icdne des réglages pour faire apparaitre la page Réglages de réseau.
c. Editez manuellement les paramétres de réseau de la station intérieure ou activez DHCP pour obtenir
automatiquement les parameétres de réseau.
Facultatif : Activez Synchroniser la langue pour synchroniser la langue de la station de porte avec la
station intérieure.
e. Appuyez sur OK pour enregistrer les paramétres.
5. Tapotez sur Finir pour sauvegarder les réglages.
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Referéncias do diagrama
[ Apresentacgdo

@Tela @ Microfone @ Porta de depuragdo
(@nterface derede  (5) Alto-falante (B) slot de cartdo TF
@Terminal de alarme Terminal de alimentagio

Observaggo: a porta de depuragdo € usada apenas para depuragdo.

Cabos

O terminal no painel traseiro da estagdo interna possui 20 pinos: 2 pinos RS-485, 5 pinos reservados,
4 saidas de relé, 8 pinos de entrada de alarme e 1 pino GND.

Instalagdo
A placa de montagem na parede e a caixa de embutir s3o necessérias para instalar a estagao interna na
parede.
A caixa de embutir deve medir 75 mm (largura) x 75 mm (comprimento) x 50 mm (profundidade).
0 tamanho da placa de montagem na parede é mostrado.
Antes de comegar:
. Verifique se o dispositivo esta em boas condicdes dentro da embalagem e se todas as pegas de
montagem estdo incluidas.
. A alimentagdo da estacdo interna é de 12 VCC. Verifique se a fonte de alimentagdo é adequada para a sua
estacdo interna.
3. Certifique-se de que todos os equij 1t iados estejam
4. Verifique as especificagdes do produto para o ambiente de instalagdo.
5. Aqui é mostrada como exemplo a montagem na parede com a caixa de embutir.

* Montagem na parede com caixa de embutir
1. Faga uma cavidade na parede. O tamanho da cavidade deve ser 76 mm (largura) x 76 mm (comprimento)
x50 mm (profundidade).
2. Insira a caixa de embutir na cavidade na parede.
3. Fixe a placa de montagem na parede na caixa de embutir com 2 parafusos.
4. Prenda bem a estagdo interna a placa de montagem na parede, inserindo os ganchos da placa nos
encaixes no painel traseiro da estagdo interna e a trava serd aplicada automaticamente.

* Montagem na parede sem caixa de embutir
1. Insira duas buchas de expans&o na parede.
2. Fixe a placa de montagem na parede com 2 parafusos.
3. Prenda bem a estagdo interna a placa de montagem na parede, inserindo os ganchos da placa nos
encaixes no painel traseiro da estagdo interna e a trava sera aplicada automaticamente.

B iniciando

o Como ativar a estagdo interna
E necessario ativar o dispositivo primeiro com a definicdo de uma senha forte antes de usé-lo.
1. Ligue o equipamento. A pagina de ativagdo serd exibida automaticamente.
2. Crie uma senha e confirme.
3. Clique em OK para ativar a estagdo interna.
Observagdo: Recomenda-se criar uma senha forte de sua preferéncia (contendo no minimo 8 caracteres e
que sejam, pelo menos, trés das seguintes categorias: letras maidsculas, letras mindsculas, nimeros e
caracteres especiais) para aumentar a seguranca do seu produto. Recomendamos ainda que reconfigure
regularmente a sua senha, especialmente no sistema de alta seguranca; a redefinico de senha
semanalmente ou mensalmente pode ajudar a proteger o seu produto.
o Configuragdo rapida
1. Selecione o idioma em "Idioma" e clique em "Avancar".
2. Ajuste os parametros de rede e clique em "Avancar".
- Edite os parametros IP local, Mascara de sub-rede e Gateway.
- Habilite DHCP e o dispositivo validaré os parametros de rede automaticamente.
3. Configure a estagdo interna e clique em "Avangar".
a. Selecione o tipo de estagdo interna.
b. Edite o andar e o nimero da sala.
. Conecte os dispositivos relacionados e clique em "Avangar". Se o dispositivo e a estagdo interna
estiverem conectados na mesma LAN, o dispositivo sera exibido na lista. Clique no dispositivo ou insira o
ndmero de série para conecta-lo.
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a. Clique na estagdo de porta na lista para conectd-la.

b. Clique no icone de configuragdo para abrir a pagina "ConfiguragGes de rede".

c. Edite os parametros de rede da estagdo de porta manualmente ou ative o DHCP para obté-los
automaticamente.

d. Opcional: habilite "Sincronizar idioma" para sincronizar o idioma da estagdo de porta com a estagdo
interna.

e. Clique em OK para salvar as configuragdes.

5. Clique em "Terminar" para salvar as configuragdes.

Referencias del diagrama
[ Apariencia

@ Pantalla @ Micréfono @ Puerto de depuracién
@ interfaz de red @ Altavoz @ Ranura para tarjeta TF
(@) Terminal de alarma Borne de alimentacién

Nota: El puerto de

Pl cableado

Hay 20 clavijas en el terminal del panel trasero de la estacion interior: 2 clavijas RS-485, 5 clavijas
reservadas, 4 salidas de relé, 8 clavijas de entrada de alarma y 1 clavija de tierra.

Eldinstalacion

La placa de montaje en pared y la caja de empalmes son necesarias para instalar la estacion interior en la

pared.

Las dimensiones de la caja de empalmes deben ser de 75 mm (ancho) x 75 mm (longitud) x 50 mm

(profundidad).

Se muestran las dimensiones de la placa de montaje en pared.

Antes de empezar:

1. Aseglirese de que el dispositivo del paquete esté en buenas condiciones y que todas las piezas de
montaje estén incluidas.

2. La estacion interior admite alimentacién de 12 VCC. Compruebe que su fuente de alimentacion coincida
con la estacion interior.

3. Asegurese de que el equipo relacionado esté apagado durante la instalacion.

4. Compruebe las especificaciones de producto para el entorno de instalacion.

5. Aqui se toma el montaje en pared con caja de empalmes como ejemplo.

* Montaje en pared con caja de empalmes

1. Cincele un orificio en la pared. El tamafio del orificio debe ser de 76 mm (ancho) x 76 mm (longitud) x
50 mm (profundidad).

2. Inserte la caja de empalmes en el orificio cincelado en la pared.

3. Fije la placa de montaje en pared a la caja de empalmes con 2 tornillos.

4. Enganche bien la estacion interior a la placa de montaje en pared insertando los ganchos de la placa en
las ranuras del panel trasero de la estacion interior, momento en el que el cerrojo se cerrara
autométicamente.

*Montaje en pared sin caja de empalmes
1. Inserte 2 tubos de expansion en la pared.
2. Fije la placa de montaje a la pared con 2 tornillos.
3. Enganche bien la estacién interior a la placa de montaje en pared insertando los ganchos de la placa en
las ranuras del panel trasero de la estacion interior, momento en el que el cerrojo se cerrara
automaticamente.

E¥Primeros pasos

@ Active la estacion interior

Debe activar primero el dispositivo estableciendo una contrasefia segura antes de usar el dispositivo.

1. Encienda el dispositivo. Accedera automaticamente a la pagina de activacion.

2. Cree una contrasefa y confirmela.

3. Toque Aceptar para activar la estacion interior.

Nota: Le recomendamos que elija una contrasefia segura (con un minimo de 8 caracteres, incluyendo al

menos tres de las siguientes categorias: mayusculas, minusculas, nimeros y caracteres especiales) para

aumentar la seguridad de su producto. Le recomendamos restablecer su contrasefia regularmente, sobre
todo en el sistema de alta seguridad, restablecerla mensual o semanalmente puede proteger mejor su
producto.
e Configuracion rapida
1. Elija Idioma y toque Siguiente.
2. Ajuste los pardmetros de red y toque Siguiente.
- Edite los pardametros de IP local, Mascara de subred y Puerta de enlace.
- Si habilita DHCP, el dispositivo recibira automaticamente los parametros de red.
3. Configure la estacién interior y toque Siguiente.
a. Elija el Tipo de estacion interior.
b. Edite el Piso y N.2 de sala.

4. Vincule los dispositivos relacionados y toque Siguiente. Si el dispositivo y la estacion interior estan en la
misma LAN, el dispositivo aparecera en la lista. Toque el dispositivo o introduzca el n.2 de serie para
vincularlo.

. Toque la estacién de puerta en la lista para vincularla.

b. Toque el icono de ajustes para mostrar la pagina de Ajustes de red.

. Edite manualmente los pardmetros de red de la estacion de puerta o habilite DHCP para obtener
automaticamente los pardmetros de red.

Opcional: Habilite Sincronizar idioma para sincronizar el idioma de la estacion de puerta con la
estacién interior.

. Toque sobre OK para guardar los ajustes.

5. Toque Terminar para guardar los ajustes.

i6n se utiliza r para la
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Verweise auf Schaubilder
A Aufbau

@ Bildschirmanzeige @ Mikrofon
@ Netzwerkanschluss @ Lautsprecher

(@) Alarm-Ar Anschlt

Hinweis: Der Debugging-Anschluss wird nur fiir die Fehlersuche verwendet.

Fl Anschliisse

In der Klemme auf der Riickseite der Innenstation befinden sich 20 Steckkontakte: 2 x RS-485, 5 x reserviert,
4 x Relaisausgang, 8 x Alarmeingang und 1 x GND.

Elinstallation

Zur Installation der Innenstation an der Wand werden die Wandmontageplatte und die Anschlussbox

@ Debug-Anschluss
@ TF-Kartensteckplatz

benétigt.
Die Abmessungen der Anschlussbox miissen 75 mm (Breite) x 75 mm (Lénge) x 50 mm (Tiefe) betragen.
Die Abn der Wand te sind dargestellt.

Bevor Sie beginnen:

1. Achten Sie darauf, dass sich das Gerit in der Verpackung in gutem Zustand befindet und alle Montageteile
enthalten sind.

. Die Stromversorgung der Innenstation erfolgt iiber 12 VDC. Achten Sie darauf, dass die Stromversorgung
mit dem Stromversor rten der Inr Ubereinstimmt.

3. Achten Sie darauf, dass die Gerdte wahrend der Montage ausgeschaltet sind.

4. Uberpriifen Sie die Produk ifikation fir die Installati ing.

5. Hier dient die Wand mit Kabelanschlussbox als Beispiel.

*Wandmontage mit Kabelanschlussbox
1. Stemmen Sie eine Aussparung in die Wand. Die GroRe der Aussparung muss 76 mm (Breite) x
76 mm (Lange) x 50 mm (Tiefe) betragen.
2. Stecken Sie den Kabelanschlussbox in die in die Wand gestemmte Aussparung.
3. Befestigen Sie die Wandmontageplatte mit 2 Schrauben an der Kabelanschlussbox.
4. Hangen Sie die Innenstation fest an die Wandmontageplatte, indem Sie die Plattenhaken in die Schlitze
auf der Riickseite der Innenstation einsetzen. Die Verri 1sche wird dabei isch gesichert.

*Wandmontage ohne Kabelanschlussbox
1. Stecken Sie 2 Diibel in die Wand.
2. Befestigen Sie die Wandmontageplatte mit 2 Schrauben an der Wand.
3. Hangen Sie die Innenstation fest an die Wandmontageplatte, indem Sie die Plattenhaken in die Schlitze
auf der Riickseite der Innenstation einsetzen. Die Verriegelungslausche wird dabei automatisch gesichert.

Erste Schritte

0 Innenstation aktivieren
Sie miissen das Gerét vor der Verwendung zuerst aktivieren. Legen Sie dazu ein starkes Passwort fest.
1. Schalten Sie das Gerat ein. Die Aktivierungsseite wird automatisch aufgerufen.
2. Erstellen Sie ein Passwort und bestétigen Sie es.
3. Tippen Sie auf OK, um die Innenstation zu aktivieren.
Hinweis: Wir empfehlen dringend, dass Sie ein starkes Passwort eigener Wahl erstellen (mindestens
8 Zeichen, einschlieBlich mindestens drei der folgenden Kategorien: GroRbuchstaben, Kleinbuchstaben,
Ziffern und Sonderzeichen), um die Sicherheit Ihres Produkts zu erhhen. Wir empfehlen weiterhin, dass Sie
Ihr Passwort regelméRig monatlich oder wéchentlich zuriicksetzen, insbesondere im Hochsicherheitssystem,
um die Sicherheit Ihres Produkts zu erhdhen.

e Schnelle Konfiguration
1. Wahlen Sie Sprache und tippen Sie auf Weiter.
2. Stellen Sie die Netzwerkparameter ein und tippen Sie auf Weiter.

- Bearbeiten Sie lokale IP, Subnetzmaske und Gateway-Parameter.

- Aktivieren Sie DHCP. Das Gerat erhalt automatisch Netzwerkparameter.

Konfigurieren Sie die Innenstation und tippen Sie auf Weiter.

a. Wiahlen Sie den Typ der Innenstation.

b. Bearbeiten Sie die Etage und Zimmernummer.

. Verkniipfen Sie zugehérige Geréte und tippen Sie auf Weiter. Wenn sich Geréat und Innenstation im selben
LAN befinden, wird das Gerat in der Liste angezeigt. Tippen Sie auf das Gerat oder geben Sie die
Seriennummer zum Verkniipfen ein.

. Tippen Sie zum Verkntipfen auf die Tirstation in der Liste.

b. Tippen Sie auf zum Aufrufen der Seite mit den Netzwer| ingen auf das

Bearbeiten Sie die Netzwerkparameter der Turstation manuell oder aktivieren Sie DHCP zum

automatischen Abrufen der Netzwerkparameter.

. Optional: Aktivi Sie ,Sprache syncl isi
zu synchronisieren.

. Tippen Sie auf OK, um die Einstellungen zu speichern.

5. Tippen Sie zum Speichern der Einstellungen auf ,Fertig stellen”.
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Riferimento schemi

Aspetto
@ Microfono

@ Altoparlante
(10 Vite diarresto

(2) Telecamera (3) Indicatore (@) Pulsante  (5) Area di lettura schede
(@) Terminali Porta di debugging () MANOMISSIONE

@ Slot per scheda TF @ Interfaccia di rete

Nota: la porta di debugging serve solo per il debugging.

Descrizione degli indicatori
Sblocco: verde Chiamata: arancione

Comunicazione: bianco

Terminale e cablaggio
NC: Uscita relé serratura porta (NC) 485-: Interfaccia RS-485 (riservata)
NA: Uscita relé serratura porta (NA) 485+: Interfaccia RS-485 (riservata)
COM: Interfaccia comune Ingresso 12 V CC: Ingresso alimentatore
AIN1: Per I'accesso del contatto della porta Terra: Messa a terra
AIN3: Per I'accesso del pulsante d’uscita

AIN2 e AIN4: Riservato

Accessori per I'installazione

@ Dima di foratura @ Piastra di montaggio

Nota: Le dimensioni della piastra di montaggio sono 102,58 mm x 39,24 mm x 6,2 mm.

A Installazione
Nota: La postazione del videocitofono per porta della villa supporta il montaggio su superficie.
Prima di cominciare:
o Verificare che durante I'installazione tutte le apparecchiature correlate siano spente.
® Attrezzi da preparare per l'installazione:
Trapano (92.846) e gradiometro.

* Montaggio su superficie senza schermo protettivo
1. Fissare la dima di foratura alla parete. Praticare i fori per le viti in base alla dima di foratura.
Rimuovere la dima dalla parete.
2. Fissare la piastra di montaggio alla parete utilizzando le 4 viti fornite in dotazione in base ai fori
praticati.
3. Installare la postazione porta per villa sulla piastra di montaggio. Fissare il dispositivo sulla piastra di
montaggio con la vite di arresto.

Configurazione tramite Web
0 Attivazione del dispositivo tramite Web

Per potere utilizzare il dispositivo, occorre per prima cosa attivarlo impostando una password sicura.

| parametri predefiniti della postazione porta sono i seguenti:

© Indirizzo IP predefinito: 192.0.0.65.

© Numero di porta predefinito: 80.

© Nome utente predefinito: admin.

1. Accendere il dispositivo e collegarlo al computer con il cavo di rete.

2. Inserire I'indirizzo IP nella barra degli indirizzi del browser web, quindi fare clic su Invio per accedere
alla pagina di attivazione.

Nota: Il computer e il dispositivo devono trovarsi nella stessa sottorete.

3. Creare una password e inserirla nel campo corrispondente.

4. Confermare la password.

5. Fare clic su OK per attivare il dispositivo.

Nota: Quando il dispositivo non & attivato, le operazioni di base e la configurazione remota non possono

essere eseguite.

Q Accesso al dispositivo tramite browser web
1. Inserire I'indirizzo IP del dispositivo di rete nella barra degli indirizzi del browser, quindi premere il
tasto Invio per accedere alla pagina di accesso.
2. Inserire il nome utente e la password, quindi fare clic su Accedi.

e Comunicazione con la postazione interna
Nota: Configurare il numero di stanza della postazione interna collegata alla postazione porta della villa.
Consultare il manuale utente della postazione interna del videocitofono per i dettagli.
1. Fare clic su Impostazioni - Videocitofono - premere il tasto di chiamata per accedere alla pagina
delle impostazioni.
2. Impostare i parametri.
- Modificare il numero di chiamata di ciascun tasto. Come impostazione predefinita, & possibile
premere il tasto per chiamare la stanza 1.
- Controllare il Centro gestione chiamate per impostare il tasto di chiamata del centro.
Nota: Se si seleziona il Centro gestione chiamate e imposta il numero di chiamata, la chiamata sul centro
gestione dispone di privilegi superiori del numero di chiamata.
3. Premere il tasto per chiamare la postazione interna.

@ Emissione di schede

1. Fare clic su Impostazioni - Controllo accessi e Controllo ascensore per accedere alla pagina delle
impostazioni corrispondenti.

2. Fare clic su Emetti scheda. Appoggiare la scheda sull’area di lettura schede.

3. Quando I'emissi & cc sara visuali una finestra sulla pagina delle impostazioni.

@ Sono supportate solo schede Milfare e si raccomanda di utilizzare solo schede Milfare di forma non
standardizzata.

o E possibile emettere fino a 10000 schede e gestirle con la postazione per porta serie V. Sara udibile un
messaggio (Non possono essere emesse altre schede) quando il numero di schede emesse supera il
limite.

© Apertura della porta

Una volta emessa una scheda, & possibile aprire la porta tramite la scheda emessa.

Odkazy na schéma

Vzhled
@ Mikrofon

@ Reproduktor
(0 stavéci sroub

(@) Kkamera  (3)Indikstor (&) Thacitko  (5) Oblast Eteni karty

@ Svorky Ladici port @ Detektor sabotaze

@ Slot pro kartu TF @ Sitové rozhrani

Poznamka: Ladici port se pouziva jen k ladéni.
Popis indikatoru
Odemknout: zelend

Voléni: oranzova Komunikace: bild

Svorka a zapojeni
NC: Reléovy vystup zamku dvefi (NC) 485-: Rozhrani RS-485 (vyhrazeno)
485+: Rozhrani RS-485 (vyhrazeno)
VSTUP 12 V: Vstup napajeni

GND: Uzemnéni

NO: Reléovy vystup zamku dvefi (NO)
COM: Konektor Common Interface
AIN1: Pro pfistup dvefniho kontaktu
AIN3: Pro pfistup tlaitka odchodu
AIN2 a AIN4: Vyhrazeno

Ptislusenstvi pro instalaci
(D Montszni 3ablona @) Montsz

Poznamka: Rozméry montdzni desky jsou 102,58 mm x 39,24 mm x 6,2 mm.

i deska

Montéz

Poznamka: Dvefni stanice videointerkomu Villa je uréena k povrchové montazi.
Drive neZ zacnete:

o Ujistéte se, Ze veskera pfislund zafizeni jsou béhem instalace vypnuta.

® Nastroje, které si musite pfipravit na instalaci:

Vrtak (¢ 2,846) a sklonomér.

Povrchova montaz bez ochranného $titu

1. Pfipevnéte montdzni desku na sténu. Vyvrtejte otvory podle montazni $ablony.
Sejméte Sablonu ze stény.

2. Zajistéte montdzni desku na sténé 4 dodanymi 3rouby v pfislusnych otvorech na $rouby.

3. Instalujte dveFni stanici Villa na montéZni $ablonu. PFipevnéte zafizeni na montéZni 3ablonu stavécim
Sroubem.

Konfigurace po internetu

@ Aktivace zafizeni po internetu

Pfed pouZitim zafizeni je nejprve nutné provést jeho aktivaci nastavenim silného hesla.

Vychozi parametry dvefni stanice jsou tyto:

® Vychozi IP adresa: 192.0.0.65.

® Vychozi ¢. portu: 80

® Vychozi uZivatelské jméno: admin

1. Zapnéte zafizeni a pomoci sitového kabelu je pfipojte k potitaéi.

2. Do adresniho fadku webového prohlize¢e zadejte IP adresu a kliknutim na Enter oteviete aktivaéni
strénku.

Poznamka: Pocita¢ a zafizeni by mély byt pfipojeny do stejné podsité.

3. Vytvoite heslo a zadejte je do pole pro heslo.

4. Potvrdte heslo.

5. Pro aktivaci zafizeni kliknéte na tlacitko OK.

Poznamka: Pokud zafizeni neni aktivovano, nelze provadét zakladni operace ani vzdalenou konfiguraci

zafizeni.

e Pistup k zafizeni z webovych prohlize¢t

1. Do adresniho fadku prohlizece zadejte IP adresu zafizeni a stisknéte klavesu Enter. Otevie se stranka
pro prihlaseni.
2. Zadejte uZivatelské jméno a heslo a kliknéte na tlacitko Pfihlasit.

© Komunikace s vnitni stanici

Poznamka: Nastavte ¢islo mistnosti vnitini stanice, ktera je pfipojena k dvefni stanici Villa. Podrobnosti
najdete v ndvodu k pouZiti vnitini stanice s modulem pro videokomunikaci.
1. Kliknéte na moznost Nastaveni - Interkom = Volani stisknutim tlacitka. Otevre se stranka nastaveni.
. Nastavte parametry.

- Upravte €. volani pro kazdé tlacitko. Ve vychozim nastaveni mizete stisknutim tlacitka volat

mistnost 1.

- Zaskrtnéte Centrum spravy hovor( a nastavte centrum volani stisknutim tlacitka.
Poznamka: Pokud zaskrtnete Centrum spravy hovor( a nastavite také ¢. volani, centrum spravy volani
bude mit vy33i opravnéni nez ¢. volani.
3. Stisknutim tlacitka mizZete volat vnitini stanici.

~

@ Vydani karty

N

. Kliknéte na Nastaveni - Rizeni pfistupu a ovladani vytahu a oteviete pfisluinou stranku nastaveni.
Kliknéte na Vydat kartu. VloZte kartu do oblasti ¢teni karty.

Po dokonéeni vydavani se otevie okno se strankou nastaveni.

Podporovéna je pouze karta Mifare a doporucuje se karta Mifare nestandardniho tvaru.

Dvefni stanice fady V mohou vydat a spravovat az 10 000 karet. Pokud pocet vydanych karet pfekroci
horni limit, mdze zaznit hlasova vyzva (Nelze vydat dal3i karty.).

0w

© odemknuti dvef

Po vydani karet mizZete dvefe odemknout pfedloZenim vydané karty.

Opis diagramu

Elementy urzadzenia

(@) Mikrofon @ Kamera  (3)Wskainik  (4) Praycisk () Caynik kart
@ Gtosnik @ Zaciski ZHacze do debugowania @ Zabezpieczenie antysabotazowe
@ $ruba ustalajaca @ Gniazdo karty TF @ ztacze sieciowe

Uwaga: Ztacze debugowania jest uzywane wyfacznie do debugowania.
Opis wskaznikéow
Odblokuj: zielony Potaczenie: pomaranczowy Komunikacja: biaty

Zaciski i okablowanie

NC: wyjscie przekaznika zamka drzwi (rozwierne) — 485-: ztacze RS-485 (zarezerwowane)

NO: wyjscie przekaznika zamka drzwi (zwierne) 485+: ztacze RS-485 (zarezerwowane)

COM: interfejs wspoiny 12 VDC IN: wejscie zasilacza

AIN1: dostep do stykowego czujnika drzwiowego ~ GND: masa

AIN3: dostep do przycisku wyjscia

AIN2 i AIN4: zarezerwowane

Akcesoria instalacyjne

@ Szablon montazowy @ Ptyta montazowa

Uwaga: Ptyta montazowa ma wymiary 102,58 mm x 39,24 mm x 6,2 mm.

Instalacja

*

Uwaga: Panel wejsciowy z wideodomofonem jest przystosowany do montazu natynkowego.
Zanim rozpoczniesz:

® Upewnij sie, Ze podczas instalacji zasilanie powigzanego wyposazenia jest wytgczone.

® Przed instalacjg przygotuj nastepujace narzedzia:

wiertto (@ 2,846) i poziomica.

Montaz natynkowy bez ostony

1. Przymocuj szablon montazowy do $ciany. Wywier¢ otwory na wkrety zgodnie z szablonem
montazowym.
Usur szablon ze $ciany.

. Przymocuj ptyte montazowg do $ciany czterema dostarczonymi wkretami, umieszczajac je w
odpowiednich otworach.

. Przymocuj panel wejsciowy willi do ptyty montazowej. Przymocuj urzadzenie do ptyty montazowej
$rubg ustalajgca.

Konfiguracja internetowa

~
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@ Internetowa aktywacja urzadzenia

Przed uzyciem urzadzenia nalezy je aktywowac, ustawiajac silne hasto dla urzadzenia.

Domyslne parametry panelu wejsciowego sg nastepujace:

® Domysiny adres IP: 192.0.0.65.

 DomysIny numer portu: 80.

© DomysIna nazwa uzytkownika: admin.

1. Wigcz zasilanie urzadzenia i potacz je z komputerem za pomoca przewodu sieciowego.

2. Wprowad? adres IP na pasku adresu przegladarki internetowej, a nastepnie naciénij klawisz Enter, aby
wyswietli¢ strone aktywacji.

Uwaga: komputer i urzadzenie powinny naleze¢ do tej samej podsieci.

3. Utworz hasto i wprowadz je w odpowiednim polu.

4. Potwierdz hasto.

5. Kliknij przycisk OK, aby aktywowac urzadzenie.

Uwaga: Jezeli urzadzenie nie zostanie aktywowane, wykonywanie podstawowych operacji i zdalne

konfigurowanie urzadzenia nie bedzie mozliwe.

Dostep do urzadzenia przy uzyciu przegladarki internetowej

1. Wprowad? adres IP urzadzenia na pasku adresu przegladarki i naciénij klawisz Enter, aby wy$wietli¢
strone logowania.

2. Wprowad? nazwe uzytkownika i hasto, a nastepnie kliknij przycisk Zaloguj.

© Komunikacja z panelem wewnetrznym

Uwaga: Nalezy skonfigurowac¢ numer lokalu panelu wewnetrznego powigzanego z panelem wejsciowym
willi. Aby uzyska¢ wiecej informacji, skorzystaj z Podrecznika uzytkownika panelu wewnetrznego
wideodomofonu.
. Kliknij Ustawienia > Domofon i naciénij przycisk potaczenia, aby wyswietli¢ strone ustawien.
. Ustaw parametry.
- Edytuj numer potaczenia dla kazdego przycisku. Domyslnie nacisnigcie przycisku spowoduje
nawigzanie potgczenia z pokojem 1.
- Zaznacz pole wyboru Centrum zarzadzania potaczeniami, aby ustawic centrum potgczen dla
przycisku.
Uwaga: Po zaznaczeniu pola wyboru centrum zarzadzania potgczeniami i ustawieniu numeru potaczenia
centrum ma wyzszy priorytet niz ten numer.
3. Naciénij przycisk, aby ustanowi¢ potaczenie z panelem wewnetrznym.

ISE

@ Wwystawienie karty

=

Kliknij Ustawienia > Kontrola dostepu i sterowanie windg, aby wyswietli¢ odpowiednig strone
ustawieri.

Kliknij przycisk Wystaw karte. Zbliz karte do czytnika.

Po zakoriczeniu wystawiania na stronie ustawien zostang wyéwietlone okna podreczne.

Obstugiwane sa tylko karty Mifare. Zalecane s3 karty Mifare o niestandardowym ksztatcie.

Panel wejsciowy z serii V umozliwia wystawienie i zarzadzanie az 10 000 kart. Gdy liczba wystawionych
kart przekroczy gorna granice, wyemitowany zostanie komunikat gtosowy (nie mozna wystawi¢
kolejnych kart).

Odblokowanie drzwi
Po wystawieniu kart mozna odblokowac drzwi przy uzyciu tych kart.

o wn

Schemaverwijzingen
Uiterlijk

@ Microfoon
@ Luidspreker
(@0 stelschroef

(@) Toets
Poort voor debuggen @ MANIPULATIE
(2 Netwerkinterface

@ Kaartleesgedeelte

@ Camera @ Pictogram
@ Aansluitingen
(1) Sleuf TF-kaart

Opmerking: Foutopsporingspoort wordt alleen gebruikt voor foutopsporing.

Indicatorbeschrijving

Ontgrendelen: Groen Bellen: Oranje Communiceren: Wit

Aansluitingen en bedrading

NC: Uitgang deurslotrelais (NC) 485-: RS-485-interface (gereserveerd)
NO: Uitgang deurslotrelais (NO) 485+: RS-485-interface (gereserveerd)
COM: Gemeenschappelijke interface 12 V DC IN: Voedingsingang

AIN1: Voor toegang tot deurcontact GND: Aarding

AIN3: Voor toegang tot verlaatknop
AIN2 & AIN4: Gereserveerd

Installatie-accessoire
@ Montagemal @ Montageplaat

Opmerking: De afmetingen van de montageplaat zijn 102,58 mm x 39,24 mm x 6,2 mm.

Installatie

Opmerking: De video-intercom van het deurstation van de villa ondersteunt oppervlaktebevestiging.
Voordat u begint:

® Zorg ervoor dat alle bijoehorende apparatuur tijdens de installatie is uitgeschakeld.

® Gereedschap dat u nodig hebt voor de installatie:

Boor (¢ 2,846) en gradiént.

* Opbouwmontage zonder beschermend schild
1. Plak de montagesjabloon tegen de muur. Boor schroefgaten volgens de montagesjabloon.
Verwijder de sjabloon van de muur.
2. Bevestig de montageplaat aan de muur met de 4 meegeleverde schroeven in overeenstemming met de
schroefgaten.
3. Installeer het deurstation van de villa op de montageplaat. Bevestig het apparaat aan de montageplaat
met behulp van de stelschroef.

Configuratie via het web

o Apparaat activeren via het web
U moet het apparaat eerst activeren door er een sterk wachtwoord voor in te stellen voordat u het
apparaat kunt gebruiken.
Standaardparameters van het deurstation zijn als volgt:
® Standaard IP-adres: 192.0.0.65.
® Standaard poortnr.: 80.
® Standaard gebruikersnaam: admin.
1. Schakel het apparaat in en sluit het apparaat met een netwerkkabel aan op de computer.
2. Voer het IP-adres in de adresbalk van de webbrowser in en druk op Enter om de activeringspagina te
openen.
Opmerking: de computer en het apparaat moeten tot hetzelfde subnet behoren.
3. Maak een wachtwoord aan en voer deze in het wachtwoordveld in.
4. Bevestig het wachtwoord.
5. Klik op OK om het apparaat te activeren.
Opmerking: Als het apparaat niet is geactiveerd, kunnen de basisbediening en externe configuratie van
het apparaat niet worden uitgevoerd.

o Toegang tot het apparaat via webbrowsers
1. Voer in de adresbalk van de browser het IP-adres van het apparaat in en druk op Enter om de
inlogpagina te openen.
2. Voer de gebruikersnaam en het wachtwoord in en klik op Inloggen.

© Communiceren met binnenstation

Opmerking: Configureer het kamernr. van het binnenstation dat is gekoppeld aan het deurstation van de

villa. Raadpleeg Gebruikershandleiding van video-intercom binnenstation voor meer informatie.

1. Klik op Instellingen > Intercom > Druk op de bel om de instellingenpagina te openen.

2. Stel de parameters in.
- Bewerk oproepnr. voor elke knop. U kunt standaard op de toets drukken om kamer 1 op te roepen.
- Vink Beheerderscentrum bellen aan om de knop voor het callcenter in te stellen.

Opmerking: Als u Beheerderscentrum bellen aanvinkt en tevens het oproepnr. instelt, heeft het

beheerderscentrum bellen een hogere prioriteit dan oproepnr.

3. Druk op de knop om het binnenstation te bellen.

@ pas uitgeven

. Klik op Instellingen - Toegangscontrole en Liftcontrole om de bijbehorende instellingenpagina te

openen.

Klik op Pas uitgeven. Houd de pas bij de kaartlezer.

. Wanneer de uitgifte is voltooid, verschijnen de vensters op de instellingenpagina.
Alleen Mifare-kaarten worden ondersteund en een Mifare-kaart met niet-standaard vorm wordt
aanbevolen.
Het deurstation van de serie V kan maximaal 10000 kaarten afgeven en beheren. U hoort een
spraakmelding (Er kunnen geen passen meer worden uitgegeven.) wanneer het aantal uitgegeven
passen de bovengrens overschrijdt.

© Deur ontgrendelen
Na het uitgeven van passen kunt u de deur ontgrendelen door de uitgegeven pas te presenteren.
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DS-D100IMWF ITALIANO

Video Intercom Network Indoor Station

DS-D100IMWF CESTINA

Video Intercom Network Indoor Station

DS-D100IMWF P

Video Intercom Network Indoor Station

DS-D100IMWF NEDERLANDS

Video Intercom Network Indoor Station

Aspetto
@ Display @ Microfono @ Porta di debugging
@ Interfaccia di rete @ Altoparlante @ Slot per scheda TF
() Terminale di allarme Terminale di alimentazione

Nota: La porta di debugging e utilizzata unicamente per il debugging.

A Cablaggio

La morsettiera nel pannello posteriore della stazione interna comprende 20 pin: 2 pin RS-485, 5 pin riservati,
4 pin per le uscite dei rele, 8 pin di ingresso degli allarmi e 1 pin GND per la messa a terra.

Installazione

La piastra di montaggio a parete e la scatola di derivazione sono necessarie per l'installazione della stazione

interna a parete.

Le dimensioni della scatola di derivazione devono essere le seguenti: 75 mm (larghezza) x 75 mm

(lunghezza) x 50 mm (profondita).

Le dimensioni della piastra di montaggio a parete devono corrispondere a quelle indicate nella figura.

Prima di cominciare:

1. Assicurarsi che il dispositivo e I'imballaggio siano in buone condizioni e che siano presenti tutte le parti
necessarie per |'assemblaggio.

2. La stazione interna supporta un'alimentazione di 12 V CC. Assicurarsi che |'alimentazione presente
nell'ambiente di installazione corrisponda a quella indicata sulla stazione interna.

3. Verificare che durante I'installazione tutte le apparecchiature correlate siano spente.

4. Controllare che le specifiche del prodotto siano compatibili con 'ambiente di installazione.

5. In questo caso, prendiamo come esempio il montaggio a parete con scatola di derivazione.

*Montaggio a parete con scatola di derivazione

1. Realizzare un foro nella parete. Le dimensioni del foro devono essere le seguenti: 76 mm (larghezza) x
76 mm (lunghezza) x 50 mm (profondita).

2. Inserire la scatola di derivazione nel foro realizzato sulla parete.

3. Fissare la piastra di montaggio a parete alla scatola di derivazione utilizzando 2 viti.

4. Fissare saldamente la stazione interna sulla piastra di montaggio a parete, inserendo i ganci presenti sulla
piastra nelle fessure corrispondenti sul pannello posteriore della stazione interna; una volta in posizione,
la chiusura di sicurezza si blocchera automaticamente.

*Montaggio a parete senza scatola di derivazione
1. Inserire 2 tasselli nella parete.
2. Fissare la piastra di montaggio sulla parete utilizzando 2 viti.
3. Fissare saldamente la stazione interna sulla piastra di montaggio a parete, inserendo i ganci presenti sulla
piastra nelle fessure corrispondenti sul pannello posteriore della stazione interna; una volta in posizione,
la chiusura di sicurezza si blocchera automaticamente.

B Operazioni preliminari
Stazione interna attiva
Per potere utilizzare il dispositivo, occorre per prima cosa attivarlo impostando una password sicura.
1. Accendere il dispositivo. La pagina di attivazione si aprira automaticamente.
2. Creare una password e confermarla.
3. Toccare OK per attivare la stazione interna.
Nota: Si consiglia vivamente di creare una password complessa (utilizzando almeno 8 caratteri, con almeno
tre delle seguenti categorie: lettere maiuscole, lettere minuscole, numeri e caratteri speciali) per rafforzare
la protezione del prodotto. Si consiglia di modificare con regolarita la password, soprattutto nei sistemi ad
alta sicurezza: la modifica mensile o settimanale ¢ in grado di proteggere meglio il prodotto.

e Configurazione rapida
1. Scegliere una lingua e toccare Avanti.
2. Impostare i parametri di rete e toccare Avanti.
- Modificare I'lP locale, la maschera di sottorete e i parametri del gateway.
- Abilitando il DHCP, il dispositivo impostera icamente i parametri di rete.
3. Configurare la stazione interna e toccare Avanti.
a. Selezionare il tipo di stazione interna.
b. Modificare il numero del piano e della stanza.
Collegare i relativi dispositivi e toccare Avanti. Se il dispositivo e la stazione interna sono collegati alla
stessa rete LAN, il dispositivo verra visualizzato nell'elenco dei dispositivi. Toccare il dispositivo
corrispondente o immettere il numero di serie per collegare il dispositivo.
. Toccare il videocitofono corrispondente nell'elenco per collegarlo.
b. Toccare I'icona delle i ioni per visualizzare la pagina delle i ioni di rete.
¢. Modificare manualmente i parametri di rete del videocitofono, oppure abilitare il DHCP per impostare
automaticamente i parametri di rete.
. Opzionale: Abilitare la funzione di sincronizzazione della lingua per sincronizzare la lingua del
videocitofono con quella della stazione interna.
. Toccare OK per salvare le impostazioni.
5. Toccare Termina per salvare le impostazioni.
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Odkazy na schéma
FVzhled

®Obrazovka displeje @ Mikrofon @ Ladici port
@ Sitové rozhrani @ Reproduktor @ Slot pro kartu TF
@Svorka alarmu Napéjeci termindl

Poznamka: Ladici port se pouziva pouze k ladéni.

. /
Zapojeni
Na svorkovnici na zadnim panelu vnitini stanice se nachdzi 20 pinQ: 2 piny RS-485, 5 vyhrazenych pind,
4 reléové vystupy, 8 pind vstupu alarmu a 1 pin GND.

v

Montaz

K montazi vnitini stanice na zed je vyzadovana nasténna montazni deska a rozvodna skfirika.

Rozvodna skfifika musi mit rozméry 75 mm (Sitka) x 75 mm (délka) x 50 mm (hloubka).

Rozméry nasténné montazni desky jsou znazornény na obrazku.

Drive neZ zacnete:

1. Ujistéte se, zda je zafizeni v baleni v dobrém stavu a zda jsou pfitomny vsechny dodavané soucasti.

2. Vnitini stanice podporuje napajeci napéti 12 V stejnosm. Ujistéte se, zda se napéti pouzivaného zdroje
shoduje s napajecim napétim vnitini stanice.

3. Béhem instalace se ujistéte, Ze viechna souvisejici zafizeni jsou vypnuta.

4. Zkontrolujte technické tdaje vyrobku podle instalacniho prostredi.

5. Zde je jako pfiklad uvedena nasténna montaz s rozvodnou skfifikou.

* Nasténna montdz s rozvodnou skFifikou
1. Vysekejte otvor do zdi. Otvor musi mit rozméry 76 mm (Sitka) x 76 mm (délka) x 50 mm (hloubka).
2. Do vysekaného otvoru ve zdi vlozte rozvodnou skfifku.
3. K rozvodné skFifice pfipevnéte nasténnou montdzni desku pomoci 2 Sroubu.
4. Vnitini stanici pevné spojte s ndsténnou montazni deskou: zasuite haky v desce do otvor( na zadnim
panelu vnitini stanice. Pfitom dojde k automatické aretaci zapadky.

* Nd&sténna montaz bez rozvodné skfiriky
1. Vloite do stény 2 hmozdinky.
2. Pomoci 2 Sroubl pfipevnéte montazni desku ke sténé.
3. Vnitini stanici pevné spojte s ndsténnou montazni deskou: zasurite haky v desce do otvor( na zadnim
panelu vnitini stanice. Pfitom dojde k automatické aretaci zapadky.
vr oz
Bzaciname
o Aktivujte vnitfni stanici
Pfed pouzitim zafizeni je nejprve nutné provést jeho aktivaci nastavenim silného hesla.
1. Zapnéte zafizeni. Automaticky se zobrazi aktivacni stranka.
2. Vytvorte heslo a potvrdte je.
3. Aktivujte vnitini stanici klepnutim na tlacitko OK.
Poznamka: Dirazné doporucujeme zvysit zabezpeceni vyrobku silnym heslem dle vlastni volby (s pouZitim
nejméné 8 znakd a s vyuzitim nejméné tfi z nasledujicich kategorii: velka pismena, mald pismena, ¢islice a
specidlni znaky). Doporucujeme také, abyste heslo pravidelné ménili, zvlasté v systémech s vysokym
zabezpecenim. Zména hesla jednou za mésic nebo za tyden lépe ochrani vas vyrobek.

@ Rychla konfigurace
1. Vyberte pozadovany jazyk a klepnéte na tlacitko Dalsi.
2. Nastavte parametry sité a klepnéte na tlacitko Dalsi.
- Upravte parametry Mistni IP adresa, Maska podsité a Brana.
- Povolte protokol DHCP — zafizeni obdrzi parametry sité automaticky.
Provedte konfigurace vnit¥ni stanice a klepnéte na tlacitko Dalsi.
a. Vyberte typ vnitini stanice.
b. Upravte ¢islo podlazi a mistnosti.
Propojte souvisejici zafizeni a klepnéte na tlacitko Dalsi. Pokud se toto zafizeni a vnitini stanice nachazeji
ve stejné siti LAN, zafizeni se zobrazi v seznamu. Klepnutim na zafizeni nebo zadanim jeho sériového cisla
je propojite.
. Propojte dvefni stanici klepnutim na jeji nazev v seznamu.
b. Klepnutim na ikonu nastaveni automaticky otevrete stranku Nastaveni sité.
c. Upravte parametry sité dverni stanice manuélné nebo povolte protokol DHCP, ¢imz budou parametry
sité ziskany automaticky.
. Volitelné: Aktivaci funkce Synchronizovat jazyk synchronizujete jazyk dvefni stanice s vnit
e. Ulozte nastaveni klepnutim na tlacitko OK.
5. Ulozte nastaveni klepnutim na tlacitko Dokondit.
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Opis diagramu

lElementy urzadzenia
@ Ekran wyswietlacza @ Mikrofon @ Ztacze do debugowania
(@) tacze sieciowe (5 Glosnik (&) Gniazdo karty TF
(@) Terminal alarmowy Zacze zasilania

Uwaga: Ztacze do debugowania jest uzywane tylko do debugowania.

Bl Potaczenia

W ztaczu na tylnej $cianie panelu wewnetrznego uwzgledniono 20 koricowek: 2 koricowki RS-485,
5 koricowek zarezerwowanych, 4 koricowki wyjs¢ przekaznikowych, 8 koricowek wejs¢ alarmowych i
1 koricéwka masy (GND).

Instalacja
Do montazu panelu wewnetrznego na $cianie wymagana jest ptyta montazowa i puszka przytaczowa.
Wymiary puszki przytaczowej powinny wynosi¢ 75 mm (szerokos¢) x 75 mm (dtugosc) x 50 mm (gtebokosc).
Przedstawiono wymiary ptyty do montazu $ciennego.
Zanim rozpoczniesz:
1. Upewnij sig, ze urzadzenie w pakiecie nie jest uszkodzone i dostarczono wszystkie czesci montazowe.
2. Napigcie zasilania panelu wewnetrznego wynosi 12 V DC. Upewnij sig, Ze zasilanie jest zgodne z

parametrami znamionowymi panelu wewnetrznego.

3. Podczas montazu wszystkie powigzane urzadzenia powinny by¢ odtgczone od zasilania.
4. Sprawdz specyfikacje produktu dla srodowiska instalacji.
5. Na przyktadzie przedstawiono montaz $cienny z puszkg przytaczows.

* Montaz Scienny z puszka przytaczowa

. Wykonaj wneke w $cianie. Wymiary wneki powinny wynosi¢ 76 mm (szerokos¢) x 76 mm (dtugosé) x

50 mm (gtebokos¢).

. Umies¢ puszke przytaczowa we wnece wykonanej w $cianie.

Przymocuj ptyte do montazu sciennego do puszki przytgczowej dwiema $rubami.

. Zawies$ panel wewnetrzny na ptycie do montazu Sciennego, wsuwajac zaczepy ptyty w szczeliny na tylnej

$cianie panelu wewnetrznego (zatrzask zostanie automatycznie zablokowany).

*Montai Scienny bez puszki przytaczowe;j
1. Umies¢ w Scianie 2 kotki rozporowe.
2. Przymocuj ptyte do montazu Sciennego do Sciany dwiema srubami.
3. Zawie$ panel wewnetrzny na ptycie do montazu Sciennego, wsuwajac zaczepy ptyty w szczeliny na tylnej

Scianie panelu wewnetrznego (zatrzask zostanie automatycznie zablokowany).

anrowadzenie

Aktywuj panel wewnetrzny

Przed uzyciem urzadzenia nalezy je aktywowac, ustawiajac silne hasto dla urzadzenia.

1. Wigcz zasilanie urzadzenia. Automatycznie zostanie wyswietlona strona aktywacji.

2. Utworz hasto i potwierdz je.

3. Nacis$nij przycisk OK, aby aktywowac panel wewnetrzny.

Uwaga: Zalecane jest utworzenie wtasnego silnego hasta (co najmniej osiem znakéw nalezacych do co
najmniej trzech z nastepujgcych kategorii: wielkie litery, mate litery, cyfry i znaki specjalne) w celu
zapewnienia lepszej ochrony urzgdzenia. Zalecane jest rowniez regularne resetowanie hasta. Zwtaszcza w
systemie z restrykcyjnymi zabezpieczeniami resetowanie hasta co miesiac lub co tydzien zapewnia lepszg
ochrong urzadzenia.

@ szybka konfiguracja
1. Wybierz Jezyk i nacisnij przycisk Dalej.
2. Ustaw parametry sieciowe i nacisnij przycisk Dalej.
- Edytuj parametry Lokalny adres IP, Maska podsieci i Brama.
- Wtacz funkcje DHCP. Urzadzenie automatycznie pobierze parametry sieciowe.
. Skonfiguruj panel wewnetrzny i nacisnij przycisk Dalej.
a. Wybierz typ panelu wewnetrznego.
b. Edytuj Pietro i Nr pokoju.
Powigz powiazane urzadzenia i nacisnij przycisk Dalej. Jezeli urzadzenie i panel wewnetrzny znajduja sie w
tej samej sieci LAN, urzgdzenie zostanie wyswietlone na liscie. Nacisnij urzadzenie lub wprowadz numer
seryjny, aby powigzac.
i$nij panel wejsciowy na liscie, aby powigzac.
ikone ustawien, aby wyswietli¢ strone ustawien sieciowych.
Edytuj recznie parametry sieciowe panelu wejsciowego lub wigcz funkcje DHCP, aby automatycznie
pobrac parametry sieciowe.
. Opcjonalne: Wiacz opcje Synchronizowanie jezyka, aby zsynchronizowac jezyk panelu wejsciowego z
panelem wewnetrznym.
Nacisnij przycisk OK, aby zapisa¢ ustawienia.
5. Nacisnij przycisk Zakoricz, aby zapisac ustawienia.
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Schemaverwijzingen
[ Uiterlijk

@ Beeldscherm @ Microfoon @ Poort voor debuggen
@ Netwerkinterface @ Luidspreker @ Sleuf TF-kaart
@Alarmaanslu\'ﬁng Aansluiting voeding

Opmerking: De poort foutopsporing wordt alleen gebruikt voor foutopsporing.

Pl Bekabeling

Er zijn 20 pennen op de aansluiting aan het achterste paneel op het station binnen: 2 RS-485 pennen,
5 gereserveerde pennen, 4 relaisuitgangen, 8 alarmingangspennen en 1 aardpen.

Elinstallatie

De wandbevestigingsplaat en de verbindingsdoos zijn vereist om het binnenstation aan de muur te

installeren.
De afmeting van de verbindingsdoos dient 75 mm (breedte) x 75 mm (lengte) x 50 mm (diepte) te zijn.
De afmeting van de wandbe staat

Voordat u begint:

1. Zorg ervoor dat het apparaat in het pakket zich in goede toestand bevindt en alle montage-onderdelen
zijn meegeleverd.

. De stroomvoorziening die het binnenstation ondersteunt is 12 VDC. Zorg ervoor dat uw
stroomvoorziening dezelfde is als die van uw binnenstation.

3. Zorg ervoor dat alle gerelateerde apparatuur tijdens de installatie is uitgeschakeld.

. Controleer de productspecificatie voor de installatie-omgeving.

Dit neemt wandmontage met kabeldoos als voorbeeld.

*Wandbevestiging met verbindingsdoos
1. Beitel een gat in de muur. De grootte van het gat moet 76 mm (breedte) x 76 mm (lengte) x
50 mm (diepte) zijn.
2. Steek de verbindingsdoos in het uit de muur gebeitelde gat.
3. Breng de wandbevestigingsplaat aan op de verbindingsdoos met 2 schroeven.
4. Haak het binnenstation stevig aan de wandbevestigingsplaat door de plaathaken in de aansluitingen op
het achterpaneel van het binnenstation te steken, waarbij de vergrendeling automatisch in het slot klikt.

*Wandmontage zonder kabeldoos
1. Steek 2 verlengbuizen in de wand.
2. Bevestig de wandmontageplaat met 2 schroeven aan de wand.
3. Haak het binnenstation stevig aan de wandbevestigingsplaat door de plaathaken in de aansluitingen op
het achterpaneel van het binnenstation te steken, waarbij de vergrendeling automatisch in het slot klikt.

B Aan de slag

0 Activeer binnenstation
U moet het apparaat eerst activeren door er een sterk wachtwoord voor in te stellen voordat u het apparaat
kunt gebruiken.
1. Zet het apparaat aan. Het gaat at isch naar de activeri
2. Maak een wachtwoord aan en bevestig dit.
3. Tik op OK om het binnenstation te activeren.
Opmerking: We bevelen ten sterkste aan om een sterk wachtwoord van uw eigen keuze aan te maken
(met minimaal 8 tekens, inclusief ten minste drie soorten van de volgende categorieén: hoofdletters, kleine
letters, cijfers en speciale tekens) om de beveiliging van het product te verhogen. En we bevelen aan om uw
wachtwoord regelmatig opnieuw in te stellen; het maandelijks of wekelijks opnieuw instellen van het
wachtwoord kan het product beter beveiligen, in het bijzonder bij systemen met een hoog
beveiligingsniveau.

@ snelle configuratie
1. Kies Taal en tik op Volgende.
2. Stel netwerkparameters in en tik op Volgende.
- Bewerk plaatselijk IP, subnetmasker en gateway-parameters.
- Schakel DHCP aan; het apparaat krijgt automatisch netwerkparameters.
. Configureer het binnenstation en tik op Volgende.
a. Kies type Binnenstation.
b. Bewerk verdieping en kamernummer.

. Sluit gerelateerde apparaten aan en tik op Volgende. Als het apparaat en het binnenstation in dezelfde
LAN zijn, wordt het apparaat weergegeven in de lijst. Tik op het apparaat of voer het serienummer in om
te linken.

. Tik op het deurstation in de lijst om te linken.

. Tik op het pictogram i i om de pagina Netwerkir i te tonen.

Bewerk de netwerkparameters van het deurstation handmatig of schakel DHCP aan om de

netwerkparameters automatisch te verkrijgen.

. Optioneel: Zet Taal synchroniseren aan om de taal van het deurstation met binnenstation in te stellen.

e. Tik op OK om de instellingen op te slaan.
5. Tik op Voltooien om de instellingen op te slaan.
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DS-D100IKWF

Video Intercom Network Bundle

DS-D100IPF

HiWatch

by HIKVISION

HRVATSKI

Video Intercom Villa Door Station

DS-D100IPF

Video Intercom Villa Door Station

SRPSKI

DS-D100IPF

Video Intercom Villa Door Station

ANGOL

DS-D100IPF

Video Intercom Villa Door Station

Graficki prikazi
Izgled

(@ Mikiofon () Kamera @) indikator (@) Gumb  (5) Podrugje citanja kartice
(& zvutnik (@) Terminali Port za ispravijanje gresaka (9) NEOVLASTENA IZMJENA
@ Vijak @ Utor za TF karticu @ Mrezno sucelje

Napomena: Port za ispravljanje pogresaka koristi se iskljudivo za ispravljanje pogresaka.

Opis indikatora

Otklju¢avanje: zeleno Poziv: naranéasto

Komuniciranje: bijelo

Terminal i elektri¢ne instalacije

NC: Izlaz releja za bravu (NC) 485-: Sucelje RS-485 (rezervirano)
485+: Sucelje RS-485 (rezervirano)
12 VDC IN: Ulaz napajanja

GND: Uzemljenje

NO: Izlaz releja za bravu (NO)
COM: Zajednicko sucelje

AIN1: Za pristup kontaktu za vrata
AIN3: Za pristup gumbu za izlaz
AIN2 i AIN4: Rezervirano

Dodaci za postavljanje

@ Montazni predlozak @ Pri¢vrsna plo¢a

Napomena: Dimenzije montazne plo¢e su 102,58 mm x 39,24 mm x 6,2 mm.

A Postavljanje
Napomena: Stanica za vrata vile s video interfonom podrzava montiranje na povrsini.
Prije pocetka:
® Provjerite je li sva pripadajuca oprema isklju¢ena tijekom postavljanja.
® Alati koje trebate pripremiti za postavljanje:
Busilica (¢ 2,846) i libela.

* Montaza na povrsini bez Stitnika
1. Stavite montazni predloZak na zid. Izbusite rupe za vijke prema montaznom predlo3ku.
Uklonite predloZak sa zida.
2. Osigurajte pricvrsnu plo¢u na zidu tako da postavite Cetiri isporu¢ena vijka u izbudene rupe.
3. Ugradite stanicu za vrata vile na pri¢vrsnu plo¢u. Osigurajte uredaj na pri¢vrsnoj plo¢i pomocu
isporuéenih vijaka.

Konfiguracija preko mreze

0 Aktivacija uredaja preko mreze
Prvo je potrebno aktivirati uredaj postavljanjem jake lozinke prije nego $to ga budete mogli koristiti.
Zadani parametri stanice za vrata su sljededi:
® Zadana IP adresa: 192.0.0.65.
® Zadani broj porta: 80.
® Zadano korisnicko ime: admin.
1. Ukljucite uredaj i povefite ga s ratunalom pomocu mreznog kabela.
2. Unesite IP adresu u adresnu traku web preglednika i kliknite Unesi da biste dosli na stranicu za
aktivaciju.
Napomena: ra¢unalo i uredaj trebali bi pripadati istoj podmrezi.
3. Stvorite i unesite lozinku u polje s lozinkom.
4. Potvrdite lozinku.
5. Kliknite OK da biste aktivirali uredaj.
Napomena: Kada uredaj nije aktiviran, nije moguce izvoditi osnovne radnje i daljinsku konfiguraciju
uredaja.

Pristup uredaju putem web-preglednika

1. U traku za adresu u pregledniku unesite IP adresu uredaja i pritisnite tipku Unesi da biste dosli na
stranicu za prijavu.

2. Unesite korisnicko ime i lozinku pa kliknite na Prijava.

e Komunikacija s unutarnjom stanicom
Napomena: Konfigurirajte br. sobe unutarnje stanice koja je povezana sa stanicom na vratima vile.
Pogledajte Korisnicki priruénik za video interfon unutarnje stanice za vise pojedinosti.
. Kliknite na Postavke - Interfon = pritisnite gumb Pozovi da biste dosli do stranice s postavkama.
. Odredite parametre.
- Uredite br. poziva za svaki gumb. Prema zadanim postavkama moiZete pritisnuti gumb da biste nazvali
sobu 1.
- Oznactite Centar za upravljanje pozivima da biste postavili gumb za pozivanje centra.
Napomena: Ako oznatite Centar za upravljanje pozivima, a takoder postavite i br. za pozivanje, Centar za
upravljanje pozivima ima vecdi prioritet od br. za pozivanje.
3. Pritisnite gumb da biste nazvali unutarnju stanicu.

@ 1zdavanije kartice

Kliknite Postavke - Kontrola pristupa i upravljanje dizalom da biste do3li do odgovarajuce stranice za
postavljanje.

Kliknite Izdaj karticu. Predoite karticu na podrucje za o€itavanje kartice.

Kada se izdavanje dovrsi, pojavit ¢e se prozor na stranici s postavkama.

Podrzane su samo kartice Mifare, a preporucuje se kartica Mifare koja nije standardnog oblika.
Stanica za vrata serije V moze izdati do 10 000 kartica i njima upravljati. Zacut ¢e se glasovna poruka
(Nije moguce izdati jos kartica.) kada broj izdanih kartice premasi gornje ogranicenje.

e Otklju¢avanje vrata

Nakon izdavanja kartice, moguce je otkljucati vrata tako da predogite tu karticu.
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Reference dijagrama
Izgled

(@) Mikrofon (@) Kkamera  (3) Indikator (4) bugme  (5) Prostor za oitavanje kartice
@ 2Zvuénik @ Kleme Port za otkrivanje gresaka @ TAMPER
@ Zavrtan] @ Otvor za TF karticu @ Mrezni interfejs

Napomena: Port za otkrivanje gresaka koristi se samo za otkrivanje gresaka.

Opis indikatora

Otkljuaj: Zelena Poziv: Narandzasta Komunikacija: Bela

Klema i provodnici
NC: Izlaz za relej brave vrata (NC) 485-: Interfejs RS-485 (rezervisano)
485+: Interfejs RS-485 (rezervisano)
12 VDC IN: Ulaz napajanja

GND: Uzemljenje

NO: Izlaz za relej brave vrata (NO)
COM: Zajednicki interfejs

AIN1: Za pristup kontaktu za vrata
AIN3: Za pristup tasteru Izlaz
AIN2 i AIN4: Rezervisano

Dodatni pribor za postavljanje

@ Sablon za postavljanje @ Noseca plotica

Napomena: Dimenzije nosece plocice su 102,58 mm x 39.24 mm x 6,2 mm.

MontaZa

Napomena: Stanica vrata video-interfona za vile podrzava postavljanje na povrsinu.
Pre nego §to poénete:

® Vodite ra¢una da sva relevantna oprema bude iskljucena prilikom postavljanja.

© Alat koji je potrebno da pripremite:

Burgija (¢ 2,846) i uglomer.

* Povrsinsko postavljanje bez titnika
1. Zalepite 3ablon za postavljanje na zid. Izbusite rupe za zavrtnje u skladu sa $ablonom za postavljanje.
Skinite 3ablon sa zida.
2. Priévrstite nosecu ploc€icu za zid pomocu dobijena 4 zavrtnja u skladu sa rupama za zavrtnje.
3. Postavite stanicu vrata vile na nosecu plo€icu. Priévrstite uredaj za nosecu plo¢icu pomocu zavrtnja.

Konfigurisanje putem interneta

o Aktiviranje uredaja putem interneta
Pre aktiviranja uredaja morate da konfigurisete jaku lozinku da biste uopite mogli da ga koristite.
Podrazumevani parametri stanice vrata:
® Podrazumevana IP adresa: 192.0.0.65.
® Podrazumevani br. porta: 80.
® Podrazumevano korisnicko ime: admin.
1. Ukljucite uredaj, pa ga povefite sa ratunarom preko mreznog kabla.
2. Unesite IP adresu u traku za adresu u veb-pregledacu, pa pritisnite Enter da biste otvorili stranicu za
aktiviranje.
Napomena: Racunar i uredaj moraju pripadati istoj podmrezi.
3. Izaberite lozinku i unesite je u polje za lozinku.
4. Potvrdite lozinku.
5. Kliknite na OK da aktivirate uredaj.
Napomena: Kad uredaj nije aktiviran, njegov osnovni rad i daljinsko konfigurisanje nisu dostupni.

Q Pristupanje uredaju putem veb-pregledaca
1. U traku za adresu u veb-pregledacu unesite IP adresu uredaja, pa pritisnite taster Enter da biste usli na
stranicu za prijavljivanje.
2. Unesite korisnicko ime i lozinku i kliknite na Prijava.
e Komunikacija sa unutragnjom stanicom
Napomena: Konfigurisite br. sobe unutrasnje stanice povezane sa stanicom vrata vile. Detalje potraZite u
korisnickom priruéniku za unutrasnju stanicu video-interfona.
1. Kliknite na Postavke -> Interfon = pritisnite dugme za pozivanje da biste usli na stranicu za
podesavanja.
2. Podesite parametre.
- lzmenite br. poziva za svako dugme. Prema podrazumevanim postavkama, mozete pritisnuti dugme
da biste pozvali sobu 1.
- Pitajte centar za pozive kako da podesite dugme za pozivanje centra.
Napomena: Ako pitate centar za pozive, pa podesite i br. poziva, centar za pozive ¢e imati vece dozvole od
broja poziva.
3. Pritisnite dugme da biste pozvali unutra3nju stanicu.

Izdavanje kartice

. Kliknite na Pode$avanja - Kontrola pristupa i kontrola lifta da biste usli na odgovarajucu stranicu
podesavanja.

Kliknite na lzdavanje kartice. Prinesite karticu prostoru za ocitavanje kartice.

Po zavrietku izdavanja, na stranici pode3avanja ¢e se pojaviti prozori.

Podrzana je samo Mifare kartica, a preporucuje se Mifare kartica nestandardnog oblika.

Stanica vrata serije V moze izdati do 10000 kartica i upravljati njima. Kada broj izdatih kartica premasi
ogranicenje, zacuce se glasovno obavestenje (Ne moze se izdati jos kartica.).

© otkljucavanje vrata

Nakon izdavanja kartica, vrata mozete da otklju¢avate prinosenjem izdate kartice.
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Abra jelolései

Kinézet
@ Mikrofon

@ Hangsz6ré
(A0 Aitécsavar

@ Kamera  (3) Jelz6 (@) Gomb  (5) Kartyaolvasé terilet
(7) Csatlakozok Hibakeres6 port (9) SZABOTAZSKAPCSOLO
@ TF- (SD-) kartyanyilas @ Halézati csatlakozd
Megjegyzés: A hibakeresé port csak hibakeresésre hasznélhato.

Jelzés leirasa

Nyitas: Zold Hivas: a ikacio: Fehér

Csatlakozo és vezetékek
NC: Ajtézar relékimenet (NC)
Z0: Ajtézar relékimenet (ZO)
COM: Koz6s csatlakozd

485-: RS-485 csatlakoz6 (fenntartva)
485+: RS-485 csatlakozo (fenntartva)
12 VDC IN: Tapegységbemenet
AIN1: Az ajtéérintkezé eléréséhez GND: Foldelés
AIN3: A kilépés gomb eléréséhez

AIN2 és AIN4: Fenntartott

Szerelési eszkoz
@ SzerelGsablon @Tamilemez

Megjegyzés: A tartolemez mérete: 102,58 mm x 39,24 mm x 6,2 mm.

Telepités
Megjegyzés: A video-kaputelefon kapudllomasa feliiletre szerelhetd.
Mielétt belekezd:
® Bizonyosodjon meg arrdl, hogy minden kapcsolodd eszkdzt dramtalanitott a felszerelés ideje alatt.
® Szerszamok, amelyekre a telepités sordn sziiksége lesz:
Flrogép (2,846) és vizmérték.
* Felliletre szerelés védSlemez nélkl
1. Helyezze a szerelGsablont a falra. Furjon furatokat a szerelGsablon alapjan.
Vegye el a lemezt a falrdl.
2. Rogzitse a csavarfuratok alapjan a tartélemezt a falra a 4 mellékelt csavarral.
3. Szerelje fel a kapuallomast a tartélemezre. Rogzitse az &llito

Weben keresztiili konfiguracio

A késziilék weben keresztiili aktivélasa

Az eszkoz haszndlata el6tt egy erds jelszo bedllitasaval aktivalnia kell az eszkdzt.

A kapudllomds alapértelmezett paraméterei a kdvetkezék:

® Alapértelmezett IP-cim: 192.0.0.65.

® Alapértelmezett portszdm: 80.

© Alapértelmezett felhasznalénév: admin.

1. Kapcsolja be a késziiléket, majd egy hélézati kabelen keresztiil csatlakoztassa egy szdmitégéphez.

2. Adja meg IP-cimét a webbongész6 cimsordban, majd kattintson a Belépés gombra az aktivalé oldalra
valé belépéshez.

Megjegyzés: a szamitdgépnek és az eszkdznek azonos alhalézaton kell lennitik.

3. Hozzon létre és adjon meg egy jelszot a jelsz6 mez6ben.

4. Er8sitse meg a jelszot.

5. Kattintson az OK gombra a késziilék aktivalasahoz.

Megjegyzés: Ha a késziilék nincs aktivalva, annak alapvetd kezelése és tavkonfiguralasa nem hajthatd

végre.

@ Bongészon keresztiili hozzaférés a késziilékhez
1. A béngész6 cimsoraban adja meg késziiléke IP-cimét, majd nyomja meg a Belépés gombot a
bejelentkezési oldalra valé belépéshez.
2. Adja meg felhasznalonevét és jelszavat, majd kattintson a Bejelentkezés gombra.

© Kommunikacid a beltéri egységgel
Megjegyzés: Allitsa be a kapualloméssal kapcsolatban 4116 beltéri egység szobaszamat. Tekintse meg a
vided-kaputelefon beltéri egységének hasznalati utasitdsait a részletekért.
1. Kattintson a Beallitasok - Vided-kaputelefon - b a hivashoz
megnyitasahoz.
2. Allitsa be a paramétereket.
- Szerkessze a gombokhoz tartozé hivészamokat. Alapértelmezett esetben a gomb megnyomasa
az 1. helyiséget hivja.
-Jeldlje be a Hivaskezel kdzpontot a hivaskdzponti gomb beallitésahoz.
Megj: és: yiben bejeldlte a Hivaskezel6 kézpontot, és a hivoszamokat is beallitotta, a
Hivaskezel6 kdzpont elsébbséget élvez a hivészamokkal szemben.
3. Nyomjon meg egy gombot a beltéri egység hivasahoz.
@ Kértya kiadasa
1. Nyomja meg a Beallitdsok -> Belépésvezérlés és Felvondvezérlés lehetSséget a megfelelS beallitasok
megnyitasahoz.
2. Kattintson a Kdrtya kiadasa gombra. Helyezze a kartyat a kartyaolvaso teriiletre.
3. A kiadas befejeztével ablakok fognak felugrani a bedllitasok oldalon.
e Csak a Mifare kartyak tdmogatottak, illetve a nem szabvanyos alaki Mifare kartyak hasznalata javasolt.
e AV sorozatu kapuéllomasok legfeljebb 10 000 kartyat képesek kiadni és kezelni. Hangjelzés
(Nem adhatd ki tobb kartya-) hallhato, amikor a kiadhaté kartyamennyiség elérte a maximumot.
© Aijto nyitasa

A kértyak kiaddsa utan a kiadott kdrtya bemutatasaval kinyithatja az ajtot.
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Referinte diagrama

Aspect
(@) Microfon (2)camers  (3) Indicator (@) Buton  (5) Zon citire card
(&) pifuzor (7) Terminale Port de corectare a erorilor  (9) FURT
@ Surub de fixare @ Slot Card TF @ Interfat3 de retea
Nota: Portul de depanare este utilizat doar pentru depanare.

Descriere indicator

Deblocare: Verde Apelati: Portocaliu Comunicati: Alb

Terminal si cablare
NC: lesire releu pentru blocare usd (NC) 485-: Interfatd RS-485 (Reservata)
485+: Interfata RS-485 (Reservatd)

12 VDC IN: Intrare alimentare

NO: lesire releu pentru blocare uga (NO)
COM: Terminal comun pentru interfata

AIN1: Pentru acces contact usa GND: Impamantare

AIN3: Pentru acces buton legire
AIN2 & AIN4: Rezervat

Accesoriu pentru instalare
@ Sablon de montare @ Placd de montare

Notd: Dimensiunea pldcii de montare este de 102,58 mm x 39,24 mm x 6,2 mm.

Instalarea
Notd: Statia usa videointerfon vild accepta montarea pe suprafata.
Inainte de a incepe:
® Asigurati-va ca toate echipamentele aferente sunt oprite in timpul instaldrii.
o Instrumente de care aveti nevoie pentru a va pregati pentru instalare:
Burghiu (#2.846) si boloboc.

* Montare pe suprafata fard scut de protectie
1. Lipiti sablonul de montare pe perete. Executati gauri pentru suruburi conform sablonului de montare.
Tndepartati sablonul de pe perete.
2. Asigurati placa de montare pe perete cu cele 4 suruburi furnizate, folosind gaurile pentru suruburi.
3. Instalati statia usa videointerfon vila, pe placa de montare. Fixati dispozitivul pe placa de montare cu
ajutorul surubului de fixare.

Configurare prin Web
@ Activare dispozitiv prin Web

Tnainte de a putea utiliza dispozitivul, trebuie sa-| activati mai intai setdnd o parola puternici pentru

acesta.

Parametrii standard ai statiei usd videointerfon sunt urmatorii:

® Adresa IP implicita: 192.0.0.65.

© Nr. port implicit: 80.

© Nume utilizator implicit: admin.

1. Porniti dispozitivul si conectati-l la computer cu cablul de retea.

2. Introduceti adresa IP in bara de adrese a browserului web si faceti clic pe Enter pentru a intra in pagina
de activare.

Notd: computerul si dispozitivul trebuie sa apartina aceleiasi subretele.

3. Creati o parola si introduceti-o in cdmpul pentru parola.

4. Confirmati parola.

5. Faceti clic pe OK pentru a activa dispozitivul.

Nota: Cand dispozitivul nu este activat, functiile de baza si configuratia de la distanta a dispozitivului nu

pot fi efectuate.

0 Acces la dispozitiv prin browsere web
1. Tn bara de adrese a browserului, introduceti adresa IP a dispozitivului si ap3sati tasta Enter pentru a
intra in pagina de conectare.
2. Introduceti numele de utilizator si parola si faceti clic pe Logare.

e Comunicati cu statia de interior
Nota: Configurati nr. camerei al statiei de interior care este conectata la statia usa videointerfon pentru
vild. Pentru detalii, consultati Manualul utilizatorului statiei de interior videointerfon.
1. Faceti clic pe Setdri - Interfon - Apasati butonul pentru apelare, pentru a accesa pagina de setari.
2. Setati parametrii.
- Editati numarul de apel pentru fiecare buton. in mod implicit, puteti apasa butonul pentru a apela
camera 1.
- Selectati Centrul gestionare apeluri pentru a seta butonul de apelare centru.
Notd: Dacd selectati Centrul gestionare apeluri si setati totodata si numarul de apel, Centrul gestionare
apeluri are prioritate fatd de numarul de apel.
3. Apdsati butonul pentru a apela statia de interior.

@ Emitere card

Faceti clic pe Setdri - Control acces si Control elevator pentru a accesa pagina de setari
corespunzatoare.

Bifati Emitere card. Prezentati cardul in zona de citire carduri.

Cénd eliberarea s-a incheiat, ferestrele vor aparea pe pagina de setari.

Se accepta doar cardul Mifare si se recomandd cardul Mifare cu forma non-standard.

Pana la 10.000 de carduri pot fi emise si gestionate de statia usa videointerfon seria V. Se poate auzi un
indicator vocal (Nu mai pot fi emise carduri) atunci cdnd numarul de carduri emise depaseste limita
superioara.

e Deblocare usa

Dupd emiterea de carduri, puteti debloca usa prezentand cardul emis.
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Graficki prikazi
Hlzgled

@ Prikazni zaslon @ Mikrofon @ Port za ispravljanje gresaka
@ Mrezno sucelje @ 2Zvuénik @ Utor za TF karticu
@Alarmni terminal Terminal za napajanje

Napomena: Port za ispravljanje gresaka koristi se samo za ispravljanje gresaka.

Ozicenje

Na terminalu straznje plo¢e unutarnje stanice nalazi se 20 pinova: 2 RS-485 pina, 5 rezerviranih pinova,
4 izlaza releja, 8 alarmnih ulaza i 1 GND pin.

Postavljanje

Zidna prikljuéna ploca i razvodna kutija potrebni su za postavljanje unutarnje stanice na zid.
Dimenzija razvodne kutije treba biti 75 mm (Sirina) x 75 mm (duljina) x 50 mm (dubina).
Prikazana je dimenzija zidne priklju¢ne ploce.

Prije pocetka:

1. Provjerite je li uredaj u ambalazi u dobrom stanju i jesu li svi sastavni dijelovi isporuceni.
2. Napajanje unutarnje stanice za napajanje je 12 VDC. Provjerite da li napajanje odgovara va3oj unutarnjoj
stanici.
. Provjerite je li sva pripadaju¢a oprema isklju¢ena tijekom j

aw

. Provjerite specifikaciju proizvoda vezano za okruZenje postavljanja.
. Uzmite priklju¢ak na zid s razvodnom kutijom kao primjer.

9K Prikljucak na zid s razvodnom kutijom
1. Izdubite rupu u zidu. Veli¢ina rupe treba biti 76 mm (irina) x 76 mm (duljina) x 50 mm (dubina).
2. Postavite razvodnu kutiju u rupu izdubljenu u zidu.
3. Udvrstite zidnu prikljuénu plo¢u na razvodnu kutiju s 2 vijka.
4. Dobro pri¢vrstite unutarnju stanicu za zidnu prikljuénu plo¢u umetanjem kuka za ploce u utore na
straznjoj plo¢i unutarnje stanice, tijekom kojih ¢e se hvataljka automatski zakljucati.

9 prikljugak na zid bez razvodne kutije
1. Umetnite dvije tiple u zid.
2. Uevrstite zidnu priklju¢nu plo¢u na zid s 2 vijka.
3. Dobro pri¢vrstite unutarnju stanicu za zidnu prikljuénu plo¢u umetanjem kuka za ploce u utore na
straznjoj plo¢i unutarnje stanice, tijekom kojih ¢e se hvataljka automatski zakljucati.

Brocetak rada

@ Aktivirajte unutarnju stanicu
Prvo je potrebno aktivirati uredaj postavljanjem jake lozinke prije nego 3to ga budete mogli koristiti.
1. Ukljuéite uredaj. Automatski e uci u stranicu za aktivaciju.
2. Kreirajte zaporku i potvrdite je.
3. Dodirnite OK da biste aktivirali unutarnju stanicu.
Napomena: Kako biste osigurali vlastitu privatnost, preporu¢ujemo da stvorite jaku lozinku po vlastitom
izboru (koristite najmanje 8 znakova, uklju¢ujuéi najmanije tri od sljedecih kategorija: velika slova, mala
slova, brojevi i posebni znakovi) da biste povecali razinu sigurnosti svog proizvoda. Takoder preporucujemo
redovito resetiranje lozinke, posebno u sustavu visoke sigurnosti, resetiranje lozinke mjesecno ili tjedno
bolje ¢e zastititi vas proizvod.

@ Brza konfiguracija
1. Odaberite jezik i dodirnite Dalje.
2. Postavite mrezne parametre i dodirnite Dalje.

- Uredite parametre Lokalnog IP-a, Maske podmreZe i Pristupnika.
- Omogucite DHCP, uredaj ¢e automatski dobiti mrezne parametre.

. Konfigurirajte unutarnju stanicu i dodirnite Dalje.

a. Odaberite tip unutarnje stanice.

b. Uredite broj kata i sobe.

Povezite odgovarajuce uredaje i dodirnite Dalje. Ako su uredaj i unutarnja stanica u istom LAN-u, uredaj

¢e biti prikazan na listi. Dodirnite uredaj ili unesite serijski broj da biste ga povezali.

. Dodirnite stanicu za vrata na listi za povezivanje.

. Dodirnite ikonu postavki da biste otvorili stranicu Mrezne postavke.
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c. Ruéno uredite mrezne parametre stanice za vrata ili omogucite DHCP da automatski dobiva mreine
parametre.

d. Opcionalno: Omogucite sinkronizaciju jezika za sinkronizaciju jezika stanice za vrata s unutarnjom
stanicom.

e. Dodirnite OK za spremanje postavki.

5. Dodirnite Zavrsi da biste spremili postavke.

Reference dijagrama

Izgled
@Ekran @ Mikrofon
@Mreini interfejs @ 2Zvuénik

@ Klema alarma Klema za napajanje

Napomena: Port za otkrivanje gre3aka se koristi samo za otkrivanje gresaka.

Povezivanje instalacija
Na klemi na plo¢i sa zadnje strane unutrasnjeg modula nalazi se 20 pinova: 2 RS-485 pina, 5 rezervisanih
pinova, 4 relejna izlaza, 8 pinova za ulaz alarma i 1 GND pin.

Montaza

Za postavljanje unutrasnjeg modula na zid, potrebni su ploca za postavljanje na zid i razvodna kutija.

Dimentzije razvodne kutije treba da budu 75 mm (3irina) x 75 mm (duzina) x 50 mm (dubina).

Prikazane su dimenzije ploce za postavljanje na zid.

Pre nego §to poénete:

1. Proverite da li je proizvod koji ste izvadili iz ambalaze u dobrom stanju i da li pakovanje sadrzi sve
elemente neophodne za sklapanje.

2. Napajanje unutrasnjeg modula je 12 VDC. Osigurajte da napajanje odgovara unutrasnjem modulu.

3. Vodite ratuna da sva relevantna oprema bude isklju¢ena prilikom montaze.

4. U specifikacijama proizvoda proverite neophodne parametre sredine za postavljanje.

5. Kao primer prikazano je postavljanje na zid pomocu razvodne kutije.

*Postavljanje na zid pomocu razvodne kutije
1. Izdubite rupu u zidu. Veli¢ine rupe treba da budu 76 mm (3irina) x 76 mm (duZina) x 50 mm (dubina).
2. Umetnite razvodnu kutiju u rupu izdubljenu u zidu.
3. Priévrstite ploCu za postavljanje na zid na razvodnu kutiju pomocu 2 vijka.
4. Cvrsto zakatite unutra3nji modul na plocu za postavljanje na zid tako 3to ¢ete umetnuti kuke na plo&i u
plo¢u sa zadnje strane unutrasnjeg modula, pri éemu ce se hvataljka kuke automatski zakljucati.

* Postavljanje na zid bez razvodne kutije
1. Umetnite 2 produZne cevi u zid.
2. Pricvrstite na zid plo¢u za postavljanje na zid pomocu 2 zavrtnja.
3. Cvrsto zakacite unutra3nji modul na plocu za postavljanje na zid tako 3to ¢ete umetnuti kuke na plo&i u
plo¢u sa zadnje strane unutrasnjeg modula, pri éemu ce se hvataljka kuke automatski zakljucati.

Brocetak rada

@ Aktivirajte unutradnji modul
Pre aktiviranja uredaja morate da konfigurisete jaku lozinku da biste uop3te mogli da ga koristite.
1. Ukljucite napajanje uredaja. Uredaj e automatski prikazati stranicu za aktiviranje.
2. Kreirajte lozinku i potvrdite je.
3. Dodirnite ,OK“ da biste aktivirali unutra$nji modul.
Napomena: Preporu¢ujemo vam da kreirate jaku lozinku po sopstvenom izboru (koja se sastoji od najmanje
8 znakova, ukljucujudi bar tri vrste znakova od navedenih: velika slova, mala slova, cifre i specijalni znakovi),
kako biste bolje zastitili svoj proizvod. Takode preporu¢ujemo da redovno resetujete lozinku, posebno ako je
zastitna uloga kamere velika; nedeljno ili mese¢no resetovanje lozinke povecava zastitu proizvoda.

@ Brzo konfigurisanje
1. Izaberite jezik i dodirnite ,Sledece”.
2. Podesite parametre mreze i dodirnite ,Sledece”.
- Podesite lokalnu IP, masku podmreZe i parametre mreZnog prolaza.
- Aktivirajte DHCP, a uredaj ¢e automatski preuzeti parametre mreze.
. KonfiguriSite unutrasnji modul i dodirnite ,Sledece”.
a. Izaberite tip unutrasnjeg modula.
b. Podesite broj sprata i sobe.
Povezite srodne uredaje i dodirnite ,Sledece”. Ako su uredaj i unutrasnji modul na istom LAN-u, uredaj ¢e
biti prikazan na listi. Dodirnite uredaj ili unesite njegov serijski broj da biste izvr3ili povezivanje.

@ Port za otkrivanje gresaka
(&) Otvor za TF karticu

w

&

a. Dodirnite modul za vrata na listi da biste izvr3ili povezivanje.

b. Dodirnite ikonu za podesavanja da biste prikazali stranicu sa podesavanjima mreze.

c. Ruéno podesite parametre mreze unutrasnjeg modula ili omogucite DHCP da bi parametri mreze bili
automatski preuzeti.

d. Opciono: Aktivirajte ,Sinhronizuj jezik” da biste sinhronizovali jezik modula za vrata sa unutrasnjim
modulom.

e. Dodirnite ,0K” da biste sacuvali pode3avanja.

5. Dodirnite ,Zavr3i“ da biste sacuvali podesavanja.

Abra jelslései
FKinézet

@ Képernys @ Mikrofon
@ Halézati csatlakozd @ Hangsz6ré
@ Riasztés csatlakozo Tapcsatlakozd

@ Hibakeresé port
@ TF- (SD-) kartyanyilds

Megjegyzés: A hibakeresé port kizarélag hibakeresésre szolgal.

B Kabelek

A beltéri allomas hatsé paneljén talalhaté csatlakozd 20 érintkezds: 2 db RS-485 érintkez6, 5 fenntartott
érintkez6, 4 reléérintkez6, 8 riasztdsi bemenet érintkezd, valamint 1 féldel&érintkezd.

Bl Telepités
A beltéri dllomas falra rogzitéséhez a fali rogzitélemez és a csatlakozddoboz sziikséges.
A csatlakozddoboz 75 mm (szélesség) x 75 mm (hosszlsag) x 50 mm (mélység) méret( legyen.
5gzit6lemez mérete az dbran lathato.
Mielétt belekezd:
1. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a csomagban talalhaté eszkoz kifogastalan allapotd, és egyetlen szerelési
tartozék sem hidnyzik.
2. A beltéri dllomas 12 V egyenfesziiltség( tapellatast igényel. Gy6z6djon meg arrdl, hogy tépegysége
megfelel6 a beltéri dllomds szamara.
3. Atelepités el6tt ellendrizze, hogy az dsszes kapcsolddd berendezés ki van-e kapcsolva.
4. A telepitési kérnyezetre vonatkozdan ellendrizze a termék miiszaki adatait.
5. Ebben a példaban falra rogzités szerepel csatlakozodobozzal.

K Falra rogzités csatlakozodobozzal
1. Véssen ki egy megfeleld nyilast a falban. A nyila 76 mm
(mélység) méretinek kell lennie.
2. Helyezze a csatlakozédobozt a falba vésett nyilasba.
3. Erésitse a fali rogzitdl ta 6 a2 csavar .
4. A lemezrogzité kampdkat beltéri dllomas hatsé panelén talalhatd nyilasokba helyezve régzitse szorosan a
beltéri allomast a fali rogzitGelemezre, a rogzitéelemek ekkor automatikusan bepattannak a helyikre.

* Falra rogzités csatlakozédoboz nélkul
1. Helyezzen 2 hosszabbité csévet a falba.
2. Er6sitse a fali rogzit6lemezt a falra 2 csavarral.
3. Alemezrogzité kampokat beltéri allomds hatso panelén taldlhato nyilasokba helyezve rogzitse szorosan a
beltéri allomast a fali régzité re, a rogzitde ekkor i bepattannak a helyikre.

Bl Kezdeti 1épések
@ Aktivalja a beltéri allomast
Az eszkoz hasznalata el6tt egy erds jelszo beallitasaval aktivélnia kell az eszkozt.
1. Kapcsolja be az eszkézt. Automatikusan megjelenik az aktivaldsi oldal.
2. Hozzon létre egy jelsz6t, majd erGsitse meg.
3. Az OK gombot megérintve aktivalja a beltéri dllomast.
Megjegyzés: Fokozottan javasoljuk, hogy a termék biztonsaganak noveléséhez egy sajat maga éltal
valasztott, erés jelszot hozzon létre (legalabb 8 karaktert tartalmazzon, és a kévetkez6 kategériak koziil
legaldbb harom szerepeljen benne: nagybetik, kisbet(k, szamok és specialis karakterek). Javasoljuk
tovabba, hogy rendszeres id6kozonként dllitson be Uj jelszét. Kiléndsen nagy biztonsagu rendszer esetén az
Uj jelszé havi vagy heti rendszerességgel torténd bedllitdsa hatékonyabb védelmet biztosit a termék szamara.
@ Gyorsbedllitas
1. Vélassza ki a nyelvet, majd érintse meg a Tovabb gombot.
2. Adja meg a hélézati paramétereket, majd érintse meg a Tovabb gombot.
- Adja meg a helyi IP-cim, az Alhalézati maszk és az Atjaré paramétereket.
- Engedélyezze a DHCP szolgéltatdst, az eszkoz ekkor automatikusan dllitja be a haldzati paramétereket.
. Végezze el a beltéri dllomds beallitasat, majd érintse meg a Tovabb gombot.
a. Vélassza ki a beltéri allomas tipusat.
b. Adja meg az emeletet és a helyiség szamat.

4. Végezze el az eszkoz k 16d6 valé 6 Gtését, majd érintse meg a Tovabb gombot. Ha az
eszkdz és a beltéri dllomas ugyanazon a helyi halézaton van, akkor az eszkéz megjelenik a listaban. Az
osszekotéshez érintse meg az eszkozt vagy adja meg a sorozatszamat.

. Erintse meg a listdban az 6sszekapcsolni kivant ajtéallomast.

. A Bedllitasok ikon megérintésével nyissa meg a Hélézati bedllitasok oldalt.

Adja meg kézzel az ajtéa as haldzati p: é it, vagy engedély a DHCP szolgéltatast a
halézati ek automatikus bedllitdsa

. Opciondlis: Az ajtdéllomas és a beltéri allomas nyelvének szinkronizalasdhoz engedélyezze a Nyelv

szinkronizalasa funkciot.

. Erintse meg az OK gombot a bellitdsok mentéséhez.

5. Erintse meg a jezés gombot a bedllita éséhez.

x 76 mm (h (sdg) x 50 mm
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Referinte diagrama
[ Aspect

@ Ecran afisare @ Microfon @ Port de corectare a erorilor
@ Interfata de retea @ Difuzor @ Slot Card TF
(7)Terminal alarma () Terminal de alimentare

Notd: Portul de depanare este utilizat doar pentru depanare.

Bl Cablarea

Existd 20 de pini in terminalul de pe panoul din spate al statiei de interior: 2 pini RS-485, 5 pini rezervati,
4 iesiri de releu, 8 pini intrare alarmd si 1 pin GND.

Instalarea
Placa de montare pentru perete si cutia de jonctiune sunt necesare pentru a instala statia de interior pe
perete.
Dimensiunile cutiei de jonctiune trebuie sa fie de 75 mm (latime) x 75 mm (lungime) x 50 mm (adancime).
Dimensiunea placii de montare pentru perete este prezentata.
inainte de a incepe:
1. Asigurati-va cd dispozitivul din pachet este in stare bund si cd toate piesele pentru asamblare sunt incluse.
2. Sursa de alimentare pe care o acceptd statia de interior este de 12 VCC. Vd rugam sd vd asigurati cd sursa

de alimentare se potriveste cu statia dvs. de interior.

3. Asigurati-va cd toate echipamentele aferente sunt oprite in timpul instalarii.
4. Verificati specificatiile produsului pentru mediul de instalare.
5. Aici se prezinta un exemplu de montare pe perete cu cutie de jonctiune.

*Montare pe perete cu cutie de jonctiune
1. Faceti o gaurd in perete. Dimensiunile gdurii trebuie sa fie de 76 mm (latime) x 76 mm (lungime) x 50 mm
(adancime).
2. Introduceti cutia de jonctiune in gaura facuta in perete.
3. Prindeti placa de montare pentru perete si cutia de jonctiune cu 2 suruburi.
4. Prindeti strans statia de interior pe placa de fixare pentru perete, introducand carligele placii in spatiile de
pe panoul din spate al statiei de interior, iar sistemul de blocare se va bloca automat.

Montare pe perete fara cutie de jonctiune

1. Introduceti 2 tuburi de expansiune in perete.

2. Prindeti placa de montare pentru perete la perete folosind 2 suruburi.

3. Prindeti strans statia de interior pe placa de fixare pentru perete, introducand carligele placii in spatiile de
pe panoul din spate al statiei de interior, iar sistemul de blocare se va bloca automat.

Primii pasi

@ Activati statia de interior
Tnainte de a putea utiliza dispozitivul, trebuie si-I activati mai intai setdnd o parold puternici pentru acesta.
1. Porniti dispozitivul. Acesta va intra automat pe pagina de activare.
2. Creati o parold si confirmati-o.
3. Atingeti OK pentru a activa statia de interior.
Nota: Va recomandam sa creati o parola puternica (folosind minimum 8 caractere, inclusiv cel putin trei
dintre urmdtoarele categorii: majuscule, litere mici, cifre si caractere speciale) cu scopul de a imbunatati
securitatea produsului dvs. De asemenea, vd recomandam resetarea parolei cu regularitate, in special in
sistemul cu securitate sporita, resetarea lunara sau sdptamanala a parolei va poate proteja produsul mai
bine.

@ Configurare rapid3
1. Alegeti Limba si atingeti Urmatorul.
2. Setati parametrii de retea si atingeti Urmatorul.
- Editati parametrii IP local, masca de retea si portalul.
- Activati DHCP, iar dispozitivul va obtine automat parametrii retelei.
. Configurati statia de interior si atingeti Urmatorul.
a. Alegeti tipul statiei de interior.
b. Editati nr. etaj si camera.

. Dispozitive conexe legate, apoi atingeti Urmatorul. Dacd dispozitivul si statia de interior se afla in aceeasi
LAN, dispozitivul va fi afisat in lista. Atingeti dispozitivul sau introduceti numdrul de serie pentru a face
legatura.

. Atingeti statia usa videointerfon din lista pentru a face legdtura.

. Atingeti pictograma setari pentru a deschide pagina Setari retea.

Editati manual parametrii de retea pentru statia usa videointerfon sau permiteti DHCP s3 obtina
automat parametrii retelei.

. Optional: Activati Sincronizare limba pentru a sincroniza Limba dintre statia usa videointerfon cu statia
de interior.

. Atingeti OK pentru a salva setarile.

5. Atingeti Finalizare pentru a salva setdrile.
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DS-D100IKWF HiWatch

Video Intercom Network Bundle by HIKVISION

DS-D100IPF EAAHNIKA
Video Intercom Villa Door Station

DS-D100IPF PYCCKUMN

Video Intercom Villa Door Station

Avagopég diaypdppatog
Eudavion

@ Mupsdwvo (2) Kapepa  (3) Evdewuri Auyvia () Kouwnt  (5) Mepioxt avayvwarn kaptiv

@ Hyelo @ TeppaTikd OUPA AVTIHETHMLONG ThAAPATWY @ MAPAMOIHZH

@ BiSa otepéwong @ Yrodoxn kdprag TF @ Awobvseon Siktvou

Inpeiwon: H BUpa avTipeTwniong ohoAPETWY XPNOLLOTIOLELTOL ATTOKAELOTIKA yLot OVTLLETWITLON OOARATWY.
Nepypadr évéeiéng
ZexAeibwpa: Mpaowo  KAfon: MoptokaAl Erukowwvia: Aeukd

TepUATIKO Kol kKaAwdiwaon
NC: E€oS0¢ avapetddoong KAeWSwpatog moptag (NC) 485-: Alertadr RS-485 (KpatriBnke)

NO: E§obog avapetddoong kAeldwpatog noptag (NO) 485+: Alemadr) RS-485 (KpatriBnke)
COM: Kownrj Stemadn 12 VDC IN: EicoSog tpododoaiag
AIN1: Ma npéoBacn oe Enadn noprag GND: leiwon

AIN3: Ma npéoBacn oe Koupni EE65ou

AIN2 & AIN4: KpatriBnke

BonOnua eykatdotoaong

@ MNpotumo tornobEtnong @ MAakéta tonobétnong

Inpeiwon: OL Slaotdoelg g mhakétag tonobetnong eivat 102,58 mm x 39,24 mm x 6,2 mm.

.
A Eykatdotaon
Inpeiwon: O otabpog noptag Bilag evdoemikowwviag Bivieo unootnpilet enudavelakn torobétnon.
TMpuw Eekwrioere:
® BeBaiwBeite 6TL OAOG 0 OXETIKOG ESOTALGHOG Eival ATEVEPYOTIOLNUEVOG KATA TN SLAPKELA TNG
EYKATAGTAONG.
® Epyaleia mou Ba xpeLaoTeite yla TNV eykatdotacn:
Tpumavt (2,846) kat ahdasdt.

* Erudavetakr TonoBetnan xwpig mpooTateuTikn aomida
1. KoM oTe To TipdTUTIo ToToBETNANG GTOV ToiX0. AVoifTe omég BLowV cUudwva e To TpdTUTO

TonoBétnong.
Adatpéote To MPOTUTIO OTTd TOV TOiXO.

. Aopahiote TNV MAakETa TOMOBETNONG OTOV TOiXO HE TIG 4 apeXOpeveS Bideg, oUudwva Ue TG omég
Bdwv.

. ToroBetroTe Tov oTabpo méptag Biag oty mMAakéTa TOMoBETNONG. STEPEWCTE TN GUCKEULT OTNV
mAakéta TonoBétnong pe tn Bida otepéwang.

. . . .

PUBuLON MopapETpwy pEow SIKTUOU

0 Evepyormoinon cuokeung HEow SIkTUou

Oa PEMEL VAL EVEPYOTIOLCETE QPXLKA TN GUOKEUT 0piovTag Evav Loxupo kwdikd tpdoBacng mpw

XPrion TG GUGKELNG.

OLTpoETUAEYHEVEG TIAPAHETPOL TOU 0TaBOU TopTag eivat ot §AG:

® Mpoermkeypévn StevBuvon IP: 192.0.0.65.

® Mpoemheypévos ap. Bopag: 80.

® MMpoerheypévo Gvopa xprotn: admin.

1. EvepyomolioTe Tn GUCKEUR Ka CUVSECTE TN GTOV UTLOAOYLOTH Héow kaAwdiou Siktiou.

2. MAnktpoloyriote tn StevBuvon IP ot ypappr SleuBUVoEWY TOU TTPOYPAMUATOG TEPLYNONG OTO
Siktuo kat kavte KA oTo Enter yla va €loé otn oghiba inong.

Znpeiwon: O UTOAOYLOTIG KAl N GUGKEUT TIPETEL VAL AVIIKOUV GTO {510 uTtodikTuo.

3. Anpoupynote kat MANKTPOAOyHaTe Evav kwdikd mpdopacng oto nedio kwdikol mpocBaong.

4. B HOTE TOV KWSLKS TTPO 3

5. Kdvte khik 0To OK yLot var EVEPYOTIOLACETE TN GUGKEUH.

Inpeiwon: Otav n cuckeun Sev eivat evepyoronpévn, Sev pmopouv va mpaypatonotn8oiv n Bactkr

Agttoupyia Kat N aMOPaKPUGHEVN PUBULON TOPAHETPWY TNG GUCKEUNG.

MNpooBacn oTn CUOKELT LECW TIPOYPAUUATWY TIEPLAYNONG 0TO SikTUO

1. 3 ypapun SLeuBUVoEWY TOU TTPOYPAUHATOG TtEpLiyNang, MANKTpoAoyote tn StevBuvan IP Tng
GUOKEUNG KaL ot oTe To TAKTPO Enter yia va e10éABete otn oelida e1c680u.

2. MANKTPOAOYNOTE TO Gvopa XPHOTN Kot Tov kwdikd TtpdoBacng kat kavte kAk otnv erhoyr «Eicodog».

e ETikowwvia pPe E0WTEPLKO oTaOUO
ZInpeiwon: PuBuiote Tov ap. Swpatiou Tou ecwTtepLkoy oTaBoU, o omoiog eivat cuvSeSepEVOG pE Tov
otabuo noprag Bikag. Mo Aentopépeleg, avatpee oto Eyxelpidio xpriong Ecwtepikol otabuol
evboemkowwviag Bivteo.
. Kavte KAk oto PuBpicels - EvSoemikowwvia - Matiote to koupri yia kAfon, yia va LoéNBeTe otn
oehiba pubpicewv.
. OploTe TIG MapapETPOUG.
- Ene€epyacteite Tov ap. KAong yla kdBe kouprti. ATtd TTPOETUAOYN UTTOPEITE VA TIATACETE TO KOUMTTL
yla va kaAéoete to Swpdtio 1.
- EmAé€te To Kévtpo Sloxeiptong KAGEWV yLa VoL 0pLOETE TO KEVTPO KAGEWY KOUUTTLWY.
Inpeiwon: Edv emégete To Kévtpo Slaxeiplong KAjoewy KoL oploeTe Tov ap. KAONG, TO KEVTPO
Slaxeiplong KAjoewv Ba €xeL uPNAGTEPA TTPOVOULA TG TOV Op. KAAONG.
3. NatAoTE TO KOUWTL yia KAON TOU ECWTEPLKOL GTABHOU.

@ xSoon Kképrag

Kavte KAk oto PuBpicelg - EAeyxog mpooBacng kat EAeyXog aveAkuoTripa yia va LGENBETE oV
avtiotoln ceAida puBpicewy.

Kavte kAtk otnv erhoyr} «EkSoon kaptagy. MPooKoUioTE TNV KAPTA GTNY TIEPLOXT) AVAYVWONG KAPTWV.
‘Otav n ékdoon ohokAnpwBei, epdavifovrat avadudpeva napdbupa otn oediba pubpicewy.
Yrootpifovrat povo kapteg Mifare kat poteivovtat kdpteg Mifare pe pn turikd oxripa.

Mropouv va ek§oBoulv kat va utoBAnBoUV ot Slayeipion £wg 10.000 kdpTeg o Tov oTaBuod noptag
oelpdg V. Mua pwvntikr odnyia (Aev eivan Suvatr n ékdoon dAAwY KapTwy) akoUyeTaL dtav n
T0COTNTA EKSOBELCWY KAPTWV UTTEPPBALVEL TO AVWTATO OPLO.

KAeldwpa éptag

Metd and tnv £k5oon KapTwV, KIopEite va
Kapta.
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BHewwHn BuA,

(@) Mukpodon (@) Kamepa  (3) Mnaukatop (@) Kronka  (5) O6nacts cumTbiBaTens KapTbl
@ [OnHamuk @ Pasbembl Mopt oTiaakn @ B3/10M
@ YCTaHOBOUHBIN BUHT @ Cnot ans KapTel TF @ ceTeBoit MHTEpdelic

MpumeyaHme. NOPT OTNAAKM NCMIONb3YETCA TONLKO ANA OTAAAKM.

Onwucanue WHAUKaATOpa
OTKpbITHE: 3eN€eHbIi BbI30B: OPaHKeBbIi Cen3b: 6enbin

TepMMHan n cxema coeanNHEHUS
H3: BbIx04, pene ABepHOro 3amka 485-: unTepodeiic RS-485 (3apesepsrposaHo)
(HOPManbHO 3aMKHyTbI)

485+: uHTepdeiic RS-485 (3apesepsuposaHo)
HO: BbIXOA pene ABepHOro 3amKa

- 12 VDC IN: BXOAHOE 3neKTponuTaHue
(HOPManbHO Pa3OMKHYTBI)

GND: 3asemnetue
COM: 06wuit uHTepdenc

AIN1: ana AoCTyNa KOHTaKTa Asepu
AIN3: ana 4OCTYNa KHOMKM BbIXOAa

AIN2 1 AIN4: 3ape3epBnpoBaHO

BcnomoratenbHble MHCTPYMEHTbI ANA YCTaHOBKMU

@ MoHTaHbIi WwabnoH @ MoHTaxHan naHenb

MpumeyaHue. Paamep MOHTaXKHO naHenn coctasnseT 102,58 mm x 39,24 mm x 6,2 mm.

YcTaHOBKa
Mpumeyanue. [InA BHEWHETO BY, Ha H Hapy. 1 MOHTaX.
Mpexde yem Ha4ameo.
® MposepbTe, 4TO BCe CONYTCTBYIOLIEE 06OPYA0BaHME OTK/IIOYEHO BO BPEMA YCTaHOBKM.
© MHCTPYMEHTbI, KOTOPbIE HY)XHO MOATOTOBHUTH ANIA YCTAHOBKM:
[Apens (92,846) u rpaguomertp.

* Hapy»KHblit MOHTa 6€3 3aWMTHOTO LWKTKa

1. 3aKpenuTe MOHTaXHbIM WabNOH Ha cTeHe. MPOCBEPANTE OTBEPCTUA A/1A BUHTOB B COOTBETCTBMM C
MOHTaXHBIM WabioHOM.
CHUMHTE Wab/IoH CO CTeHbI.

2. 3aKpenuTe MOHTAXHYIO MaHe/b Ha CTeHe MPY NOMOWLM 4 MPUAraembiX BUHTOB COTACHO
PACrONIOXKEHNIO OTBEPCTU.

3. YcTaHOBMTE BHEWHMI! AOMODOH Ha MOHTaXHYIO NMaHe/b. 3aKpenuTe YCTPOMCTBO Ha MOHTaXHON
NaHEeM C NOMOLLBIO YCTAHOBOYHOTO BUHTA.

KoHdurypaums yepes ceTb

0 AKTMBaLMA YCTPOMCTBA Yepes ceTb
Mepepa Mcnonb3oBaHMeM YCTPOIICTBa HEOBXOANMO CHaYasa ero aKTMBMPOBATH M YCTAHOBUTL HAAEXKHbIN
napor.
BHewHui1 JOMOGOH MMEET CrieAyiowme NapameTpbi:
® |P-agpec no ymonuyauio: 192.0.0.65.
© Ne nopta no ymonuyanuto: 80.
® /lma nonb3osatens no ymonyanuio: admin.
1. BK/lOYMTE YCTPOIICTBO M MOAK/IOUMTE €10 K KOMMBIOTEPY C MOMOLLBIO CETEBOTO Kabens.
2. Beepure IP-agpec B aApecHyio CTPOKy Be6-6paysepa v HaxmuTe «BBoAY, 4TOBbI NEpeiTh Ha CTPaHULY
aKTMBaunM.
MpymeyaHme: KOMNbIOTEP 1 YCTPOMCTBO AO/KHBI HAXOAMTHLCA B OAHOI NOACETH.
3. CosaaiiTe Naposib v BBEAWTE €r0 B NosEe Napona.
4. NoaTsepanTe Naponsb.
5. Haxmure «OK», 4To6bl aKTUBMPOBATH YCTPOMCTBO.
MNpumeyanue. Ecm ycTPOICTBO HE aKTUBMPOBAHO, OCHOBHbIE ONEPaLUN U YAaNEeHHaA HAaCTPOMKa
YCTPOIACTBA HE MOTYT BbINONHATHCA.
Q [ocTtyn K ycTpoiicTay yepes Beb-6pay3sepbl
1. B agpecHoit ctpoke 6paysepa BBeauTe |IP-aApec yCTPOWNCTBa U HAKMUTE KNaBuLwy «BBOAY, YTOBbI
nepeiTy K CTpaHMLe BXOAA B CUCTEMY.
2. BBeauTe UMA N0Nb30BATENA W NAPO/b U HAXKMUTE «BOMTHU B cUCTEMY».

e CBA3b C BHYTPEHHUM OMOGOHOM
Mpumeyanue. Hactpoiite N2 KOMHaTbl BHYTPEHHEro 4OMOGOHA, KOTOPbI CBA3AH C BHELWHUM
AOMOPOHOM. [lONONHUTENBHYIO MHPOPMALMIO CM. B PYKOBOACTBE NO/Nb30BaTENs BHELWHEro
BMAeoa0MOdOHa.

. HaxmuTe «HacTpoitkn» = «Buaeocsssb» - HaxmuTe KHOMKY BbI30Ba 4151 BXOAA Ha CTPaHULY

HacTpoek.

. 3apaiite napameTpbi.
- U3meHuTe Ne BbI30Ba AN1A1 KON KHOMKM. [0 YMONYAHMIO MOXKHO HaXKaTb KHOMKY A/1A BbI30BA
KomHaTb! 1.

- 3aitauTe 8 LIeHTp yNpaBneHus Bbi30BaMM, YTOGbI YCTAHOBUTb KHOMKY LEHTPA BbI30BOB.
Mpumeyarue. npy 3axoae 8 LLeHTp ynipasneHus Bbi30Bamu 1 ycTaHoBKe N2 380HKa LieHTp ynpasienus
BbI30BaMM ByaeT MMeTb Goniee BbICOKMI NpUopuTeT, Yem No 380HKa.

3. HaxmuTe KHOMKY AN1A BbI30BA BHYTPEHHETO AOMOGOHA.

0 Bbigaya KapTbl
1. Haxmute «HacTpoitku» > «YnpasneHue A0CTYynom» v «YnpasneHue AMGTom» Ana nepexopa Ha
COOTBETCTBYIOULYIO CTPAHMLY HACTPOEK.
Haxmute «Bbiaatb KapTy». Mpunoxute KapTy K 061acT1 YTeHUs KapT.
Mocne 3aBepuweHMA BbIAAYYM Ha CTPAHMLLE HACTPOEK NOABUTCA BCTI/IbIBAIOWLEE OKHO.
MNoaaepxmsatoTca Tonbko KapTel Mifare. PekomerayeTca ucnonb3sosatb kapTbl Mifare HecTanaapTHOM
dopmbi.
o [1na BHewHero AomodoHa cepumn V BO3IMOXKEH BbiNyck 1 nogaepika Ao 10 000 kapt. Korga cymma
BbIAAHHbIX KapT NPEBbICUT BEPXHUI NPEAEsn, NPO3BYYMUT roN10CoBas NoACKasKa («Bbinyck 6onblero
KOIMYECTBA KAPT HEBO3MOXKEHD. ).

© Orxpbitvie asepn

Mocne BblAaYM KapT Bbl MOXETe OTKPbITb ABEPb, MPU/IOKMB BbIAAHHYIO KapTy.
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Avagopég diaypdpuatog
FEudavion

@ 066vn @ Muwpddwvo @ OUpa AVTILETWIILONG OGOAUATWY
(@) duacvvseon sutvou  (5) Hxelo (&) Yroboxt kdprag TF
@Tepuﬂuké Guvayeppoy Tepuatikd 1oxvog

Inueiwon: H B0pa avTIHETWTILONG OPAAUATWY XPNOLUOTIOLETAL HOVO IO TV VTIMETWTUON OHAARATWY.

'
KaAwbiwon

370 TEPUATIKG 0TO TioW TMAALGLO TOU ECWTEPLKOU 0TABHOU UTtdpXoLV 20 akibeg: 2 akibeq RS-485,
5 deopeupéveg akideg, 4 ool pelé, 8 akideg eL008ou cuvayeppol Kat 1 akida GND.

.
Eykotdotoon
H mAakéta TomoB£TonG GToV TOIXO KAt TO KOUTL GUVEEDNG ATAUTOUVTAL YL TNV EYKATAOTACN TOU
£0WTEPKOL TTABHOV GTOV TOiXO.
To kouTi 6UVEEDNG TPEMEL va £XEL SLAoTATELG 75 mm (mAdtog) x 75 mm (urikog) x 50 mm (B&8og).
OL 8LaoTdoELG TG MAaKETaG TonoBETNONG oToV ToiX0 UTodeLkvovTaL.
Mpw Eekwrioere:
1. BeBawwBeite 6t n ouokeun atn it i o€ koA
Ta eapTAHATA CUVAPHOAGYNONG.
. To Tpoh050TIKG TOU UTOGTNPIZEL O ECWTEPLKOG TABMOG ivan 12 VDC. BeBauwBeite 6Tt T0 Tpododotikd
00 QVTLOTOLXEL OTOV ECWTEPLKO OTAOUO.
. BeBawwBeite OTL OAOG 0 OXETIKOG EEOTALOOG EIVAL ATEVEPYOTIONUEVOG KATA TN SLAPKELA TNG
EyKaTdoTaon .
. EAéy€te T mpodiaypad£ mpoidvtog yia to repBAAAov eykaTtdoTaong.
5. EvSetktikd uttoSetkvUeTal n tornobétnon atov Toixo pe kouti cuvdeong.

*Tonoeétnon OTOV TOiX0 HE KouTi oUVSeong

. Avoi€te pua omtr) atov toixo. H omn mpénet va éxeL Staotdoelg 76 mm (mAdtog) x 76 mm (prjkog) x
50 mm (BaBog).

. TontoBetiote 0 KouTi cUVEEONG OTNV 0Tt TIOU AvoifaTe GTOV ToiXO.

. JTEPEWTTE TNV TAAKETA TOTOBETNONG GTOV TOiXO GTO KOUTL GUVEEDNG e 2 BibEG.

. AVapTrOTE TOV E0WTEPLKO 0TABNS 0TV AAKETA TOMOBETNONG OTOV TOIXO TIEPVWVTAG TA AYKLOTPA TNG
TINOKETOG OTLG UTTOSOXEG OTO THioW TTAALOLO TOU ECWTEPLKOU GTABHOU, OTIOU 0 UNXAVIOHOG aodAALong
KAELSWVEL quTOpaTA.

*Tonoeétncr] oTOV ToiX0 XWpLG KouTi cUVEEDTNG

1. TonoBetriote 2 owArVeS ENEKTAGNG OTOV TO{XO.

2. Ztepewote TV MAakETa TOMOBETNONG OTOV TOiXO pe 2 Bibec.

3. AVapTrOTE TOV E0WTEPLKO 0TABUO oTNV AAKETA TOTOBETNONG GTOV TOIXO TIEPVWVTAG TA AYKLOTPA TNG
TINOKETAG OTLG UTTOS0XEG OTO Ttiow TAQLCLO TOU ECWTEPLKOU GTABHOU, OTIOU O HNXAVIOHOG aohaALong
KAELWSWVEL auTOpaTa.

B zsxwvwvrag

o Evepyoroinon Tou ecwteptkol otabuol
Oa TIPETEL VAL EVEPYOTIOLOETE apXLKE T cUOKeLT opilovtag évay LoXupo KwSIKO TpdoBacng mpw t Xprion
NG CUOKEUNG.
1. Evepyorouiote tn ouokeur. Oa avoifel autopata n oeAida evepyornoinang.
2.4 ote évav KwELKO Tpd Ko hote Tov.
3. Natrjote OK yLa VoL EVEPYOTIOLGETE TOV ECWTEPLKO OTABUO.
Inpeiwon: ZuVIOTOUHE va SNULoUpYNOETE Evav LoXupo KwdLKO pdoBacng tng emthoynig oag (o omoiog Ba
TIEPLEXEL TOUAGXLOTOV 8 XAPAKTAPEG atd TOUAGXLOTOV TPELG ATt TG akoAouBEG katnyopies: kedpoaia
ypapupata, Teld ypappata, aptBpoug kat EBIKOUG XAPAKTAPEG) yia Vo EVIOXUCETE TV achdhela Tou
TPOIOVTOG oag. EMiong, GUVIOTATAL VA TPAYMATOTIOLETE TAKTIKA ol |

] kat 6TL tephapBavovtat G
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bopd Tou kwSLKOY TTPo oag.
EiSiké ot0 chotnpa uPnAng aohaAeLag, Popeite va mpooTateloeTe KAAUTEPA TO TPOTIOV Gag
TpaypaTonoLvVTag bopd Tou kwSKoY 16 o unviaia 1y eBSopadiaia Baon.

e Ipriyopn puBULEN TapapETPWY
1. Eniké€re Mwooa kat matiote Enopevo.
2. PUBLIOTE TIG MApAUETPOUG SIKTHOU Kat aToTE EMGpevo.

- Enefepyaoteite g napapétpoug Torukn StevBuvan IP, Mdoka urtodiktiou kat MUAN.

- Evepyoroujote tnv erhoyr) DHCP kat n cuokeun Ba AdBeL autopata TG mapapétpous Siktou.

PuBpiote TG MapapéTpoug Tou EcwTepkol otaBpou kat nathote Enopevo.

a. Emuégte TUMOG ecwtepLkoy aTaBpov.

b. Enegepyaoteite tov 6podo kat tov apBuo aibouoag.

4. SUVBECTE TIG OXETIKEG CUOKEVEG Kat atroTe EMOpEVO. Av N GUOKEUT KAl O ECWTEPLKAG OTAOHOG
Bpiokovtat ato i61o LAN, n cuokeur Ba epdaviotel otn Aiota. Ayyi€te tn cuokeur f eloaydyete tov ap.
OELPAg YL cVvEeon.

. Ayyi&te to otabpod noprag otn Aiota yia cOvdeon.

. Ayyi€te 1o elkovibio puBpicewv yia va avoiéel n oehida Pubpioelg Siktvou.

. Enegepyaoteite g mapap€tpous SIKTUoU Tou oTabpol IopTag KN QUTOUATA I} EVEPYOTIOLAOTE TV

emloyr} DHCP yia autopatn Afgn twv mapapétpwy Siktdou.

Mpoatpetikd: Evepyoroiote Ty emhoyr] ZUYXPOVIOHOG YAWO GG VLA GUYXPOVLOHO TNG YAWooag Tou

OTaBHOU IOPTAG HE TOV ECWTEPLKO OTABNO.

. Ayyi&te OK yia anoBrikeuon twv pubpicswv.

5. Ayyi€te TéAog yia anoBrikevon Twv pubpicewv.
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A BHewnwii Bug,

(1) 3xpar mormTopa (2) Mukpopor  (3) Mopt oTnaaky
@ceresoﬁ nHTepdeiic @ [vHamuk @ Cnot ana KapTsl TF
@ Pasbem curHana Tpesoru KnemMbl iuTaHuA

MpUMeNaHUe. NOPT OTAaAKN MCMONb3YETCA TONBKO AR OTIAAKH.

MNoakntouyeHne Kabenen

Ha 3aaHeit naHenu BHyTpeHHel cTaHuMmu nmeeTca 20 KOHTaKTOB: 2 KOHTaKTa RS-485, 5 pesepBHbIX
KOHTAKTOB, 4 KOHTaKTa PeneitHoro BbIXoAa, 8 KOHTAKTOB BXOAA aBapUNHbIX CUTHAN0B U 1 KOHTaKT
3a3emneHuA.

ElYcraHoBka
179 YCTaHOBKY BHYTPEHHEH CTAHLMM Ha CTeHy TpeBYETCA MOHTAaXHAA NaHeAb U MOHTaXHaA KOpobKa.
Pa3smep MOHTaXKHOM KOPOBKM: 75 MM (LUMpUHa) X 75 MM (AnuHa) x 50 Mm (ry6uHa).
Pasmep MOHTa)XHOI NaHen NoKasaH Ha MANKOCTPaLMM.
Tpexde vem Havamb:
1. Y6epuTech, 4To yCTPOICTBO B YNAKOBKE HAaXOAMTCA B MCMPABHOM COCTOAHMM, @ KOMM/IEKT NOCTaBKM
NO/OH.
. BHYTPeHHAA CTaHUMA NOAAEPXKMBAET 31eKTPONUTaHe C HanpAxeHnem 12 B nocT. Toka. Y6eauTecs, 4to
NapameTpbl UCTOYHUKA INEKTPONUTAHUA OTBEYAIOT NapaMeTPam BHYTPEHHEN CTaHLuM.
. Y6epuTech, 4To BO BPEMA MOHTaHbIX PaboT Bce 060PYA0BaHME BbIKNIOUEHO.
. N3yunTe TexHuyeckue TpeGOBaHMA K yCTaHOBKE YCTPOUCTBA.
5. B KayecTse npumepa NpuBeAeH HaCTEHHbIN MOHTaM C UCMONb30BAHUEM MOHTaXKHOM KOPOBKM.

* HacTeHHbI MOHTa C MCMOb30BAHNEM MOHTAYKHOM KOPO6KV|
1. MpocsepauTe oTBEpCTUE B CTEHe. Pasmep oTBepcTus: 76 MM (WupuHa) X 76 mm (aanHa) x

50 mm (ry6uHa).

. BCTaBbTe MOHTaXHYIO KOPOBKY B OTBEPCTHE B CTEHE.

. MPUKPENUTE HACTEHHYIO MOHTaMKHYIO MIACTUHY K MOHTaXKHOM KOPOBKE Mpu NOMOLLM 2 BUHTOB.

. HapexHo 3apuKcMpyiiTe BHYTPEHHIOK CTAHUMIO Ha MOHTAXHOI N/1IaCTUHE: BCTaBbTe KpenaeHus
M/1aCTUHbI B OTBEPCTUA HA 3a/HEN NaHeN BHYTPEHHET CTaHUMM, NPY 3TOM 33ABMXKKa KpeneHna
3alENKHETCA aBTOMATUYECKM.

* HacTeHHbIi MOHTaX 6€3 MOHTaXXHOW KOpPObKM

. BMOHTUpY#iTe B CTeHY 2 pacWmpuTenbHbIe TPYGKM.

. MpUKpenuTe HaCTEHHYIO MOHTAXHYIO NNACTUHY K CTEHE C NOMOLLbIO 2 BUHTOB.

. HapexHo 3apuKCMpyiiTe BHYTPEHHIOK CTAHUMIO Ha MOHTAXHOI M/1IaCTUHE: BCTaBbTe KpenaeHus
NAACTUHBI B OTBEPCTUA HA 3aAHEN NaHen BHYTPEHHEN CTaHLMK, NPY 3TOM 3a/BUKKa KpenneHus
3aLe/IKHETCA aBTOMATUYECKN.

B Hauano pabotbi

o AKTVMBaALMA BHYTPEHHEN CTaHLMK
MepeA MCnonb3oBaHNeM YCTPOIICTBA HEOBXOAMMO CHaYaNa €ro aKTMBMPOBATb M YCTAHOBUTL HaAEMKHbIN
naposb.
1. BkatounTe nuTaHue ycrpoinctea. CTpaHuLa akTUBaLMM OTKPOETCA aBTOMATUYECKM.
2. Co3paiite naponb v noaTBepAMTE ero.
3. Haxmute «OK» Ans aKTUBaLMM BHYTPEHHEN CTaHUWM.
MpnmeyaHme. YTo6bl NOBLICHTL 6€30MNACHOCTb BaLLEro NPOAYKTa, HACTOATENLHO PEKOMEHAYETCA co3AaTh
HaaeXHblil Naponb (He MeHee 8 CMBO/IOB MO KpaiiHel Mepe 13 Tpex CeayIoLNX KaTeropuii: Gykebl
BEPXHEro PerncTpa, GyKBbl HUKHErO PerncTpa, UMdPLI U cneymanbHble CUMBONbI). Takke peKomeHAayeTca
perynapHo 06HOBAATL NapoNib. EXXeMeCAYHaA M eXeHeAeNbHaA CMeHa NaponA NO3BOANT CAenaTh
MCnosb30BaHMe NpoayKTa 6e3onacHbim.

o BbicTpas HacTpoiika
1. BoibepuTe A3bIK U HaxxmuTe «flanee».
2. 3aaaiiTe NnapameTpbl CETU 1 HaxkMuUTe «[laneer.
-3apaiiTe napameTpbl I0KaNbHOrO IP-agpeca, Macku NOACETU U WIK03a.
- BrtounTe npoTokon DHCP, ycTPOMCTBO aBTOMATMYECKW NONYYMT NapameTpbl CeTh.
. HacTpoiiTe BHYTPEHHIOIO CTaHLMIO M HaxkmuTe «[laneer.
a. BoibepuTe TMN BHYTPEHHEN CTaHumMK.
b. YkaxuTe s1ax 1 Ne komHaTbl.

. MpUBAXKMUTE COOTBETCTBYIOLLME YCTPOMCTBA U HaXXmuTe «[lanee». ECM yCTPOICTBO 1 BHYTPEHHAA CTaHLMUA
HaXOAATCA B OAHOW NIOKANbHOM CETH, YCTPOMCTBO OTOBPasuTca B cnncke. YTobbl NpUBA3aTh YCTPOWCTBO,
Ha)XMUTE Ha Hero UAW BBeAUTE CepUitHbIi No.

. 4T06bl NPUBA3ATH JOMOGDOH, HAXKMHTE Ha HETO B CrIUCKe.

b. Ha)xmuTe Ha 3Ha4OK HaCTpOeK, YToGbl NepeiiTi Ha CTPAHMLY HaCTPOeK CeTH.

c. BpyuHylo 3aaaiiTe ceTeBble NapameTpbl AOMODOHA UM BKAOUMTE NpoTokon DHCP ans
ABTOMATUYECKOTO MO/Y4EHMA CETEBbIX NapameTpos.

. [lONO/HUTENbHO: BK/IOUNTE CHHXPOHM3ALMIO A3bIKA A/1A CUHXPOHM3ALMM A3bIKa AOMOGOHA C
BHYTPEHHEN CTaHLMen.

e. HaxxmuTte «OK» ana coxpaHeHWA HacTpoeK.

5. Haxmute «[0TOBO» ANA COXPaHEHUA HACTPOEK.
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